
MİNİBÜSLER, büyükşehirlerde metro, tram-
vay ve otobüs gibi toplu taşıma araçları-
na alternatif ulaşım aracı olarak öne çıkar-
ken, birçok Anadolu kentinde ise şehir içi 
ulaşımda başat konumda bulunuyor. Türki-
ye’de şehir içi ulaşımda yıllardır hizmet veren 
minibüslerin faaliyet gösterdiği hatlar için 
İstanbul’da yaklaşık 18 milyon lira talep edi-
liyor. İstanbul’da taksi plakası fiyatları ise 
11-12 milyon lira aralığında el değiştiriyor.

EN PAHALI HAT BEŞİKTAŞ-SARIYER HATI
MİNİBÜS hat bedeli satış ilanlarından der-
lenen bilgilere göre, Türkiye’nin en kalaba-
lık kenti İstanbul, minibüs hatları için istenen 
bedeller açısından da ilk sırada yer alıyor. 
Beşiktaş-Sarıyer için 17 milyon 500 bin lira, 
Bakırköy-Esenler 15 milyon lira ve Şişli-Şiş-
hane 14 milyon 500 bin lira isteniyor. Bağ-
cılar-Ömür-Adliye Hattı 13 milyon 250 bin 
liraya, Taksim-Kadıköy-Bostancı Hattı ise 9 
milyon 400 bin liraya alıcısını bekliyor.

KISA MESAFEDE MİNÜBÜS DAHA UCUZ
İSTANBUL minibüslerinde ‘indi-bindi’ ola-
rak bilinen en kısa mesafe ücreti (4 kilomet-
reye kadar) 39 lira. Taksilerde taksimetre açı-
lış ücreti 65,40 lira, kilometre başına mesafe 
ücreti 43,56 lira. Taksilerdeki ise en kısa 
mesafe ücreti için ise 210 lira ödeniyor. Anka-
ra’nın en işlek hatlarından Kızılay-Dikmen, 
12 milyon 500 bin liraya satışa sunuluyor. 
Türkiye’nin en büyük 3. şehri İzmir’de Urla-
İzmir Hattı 8 milyon liradan satılıyor. AA

YILLARCA savaş muhabirliği yapan, son olarak Sabah Gaze-
tesi’nde muhabir ve fotoğraf editörü olarak çalışan usta gaze-
teci Murat Keklikçi, 17 Mart günü sabaha karşı geçirdiği kalp 
krizinin ardından yaşamını yitirdi. 55 yaşında hayata veda 
eden deneyimli gazetecinin cenazesi bugün öğle namazı son-
rası Basınköy Camisi’nde kılınacak cenaze namazının ardın-
dan Şenlikköy Mezarlığı’nda defnedilecek. HABER MERKEZİ

UEFA Avrupa Ligi 
finali için bilet 
satışları başladı

Boğaz’ı sis bastı
trafiğe kapatıldı

Avrupa’nın 5 ülkesinden
İsrail’e Lübnan uyarısı

İsrail: Savunma Bakanı
Ali Laricani’yi öldürdük

DEVLER LİGİ’nde
çeyrek final aşkına

UEFA’DAN yapılan açıklamaya göre 
20 Mayıs Çarşamba günü saat 22.00’de 
Beşiktaş Park’ta oynanacak 2026 
UEFA Avrupa Ligi finalinin bilet-
leri satışa çıktı. Genel satışı yalnız-
ca uefa.com/tickets üzerinden başla-
yan biletler için başvurular, 20 Mart 
Cuma günü saat 13.00’e kadar devam 
edecek. Toplam 37 bin 500 biletin 
27 bin 500’ü doğrudan taraftarlara ve 
genel satışa sunulurken finale yükse-
len takımların her birine 11 bine kadar 
bilet tahsis edilebilecek. SPOR’DA

DÜN sabahın erken saatlerinde etki-
li olmaya başlayan sis, özellikle İstan-
bul Boğazı çevresi, 15 Temmuz Şehit-
ler Köprüsü ve Fatih Sultan Mehmet 
Köprüsü’nde yoğun olarak görüldü. 
Boğaz’daki gemi trafiğinin 04.53’ten 
itibaren çift yönlü kapandı. Şehir 
Hatlarından yapılan duyuruya göre, 
Anadolu Kavağı-Rumeli Kavağı-Sarı-
yer, Sarıyer-Beykoz, Anadolu Kava-
ğı-Üsküdar, 07.20 Rumeli Kavağı-
Eminönü ve 07.05 Sarıyer-Eminönü 
hatlarında yapılamadı. AA

İNGİLTERE, Kanada, Fransa, Alman-
ya ve İtalya liderleri, İsrail’in Lüb-
nan’a karadan bir saldırı yapmasının 
yıkıcı insan sonuçları olabileceği ve 
uzun süreli çatışmalara yol açabilece-
ği uyarısında bulundu. İsrail ile Hiz-
bullah arasında artan gerilime ilişkin 
ortak açıklama yapan İngiltere, Kana-
da, Fransa, Almanya ve İtalya lider-
leri, Lübnan’daki tansiyonun yüksel-
mesinden duydukları endişeyi dile 
getirdi. Lübnan ve İsrailli temsilcilerin 
siyasi bir çözüm bulmak için bir araya 
gelmesi gerektiğine işaret edildi. 6’DA

İSRAİL Savunma Bakanı Yisrael 
Katz, yaptığı açıklamada, İsrail ordu-
sunun önceki gece düzenlediği hava 
saldırısında Laricani’yi hedef aldığı-
nı savundu. Katz, İsrail ordusunun 
İran’a hava saldırısında hedef aldı-
ğı Laricani’nin öldüğünü öne sürdü. 
İsrail’in hedef aldığını iddia ettiği 
İran Ulusal Güvenlik Yüksek Konseyi 
Genel Sekreteri Ali Laricani’nin kısa 
süre sonra bir mesaj yayımlayacağı 
duyuruldu. AA

Metro, tramvay ve otobüs gibi toplu taşıma araçlarına ulaşmak için 
isteyenlerin tercih ettiği minibüsler altın çağını yaşıyor. İstanbul’da 
17.5 milyon lira istenen minibüs hattı taksi plakasını geride bıraktı

18 MART 2026 ÇARŞAMBA FİYATI: 7 TL  

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE www.sokgazetesi.com.tr

HAT BEDELLERİ 18 MİLYON LİRAYA DAYANDI

ABD ve Çin tarifeler
için yeniden anlaştı
ABD ve Çin heyetleri, karşılıklı tari-
fe artışlarıyla tırmanan ticaret gerilimi-
nin çözümü için Fransa’da yürütülen 
müzakerelerin yeni turunda tarifelerin 
seviyesinin korunmasında anlaştıkları-
nı bildirdi. 5’TE

BASIN CAMİASI ACI 
HABERLE SARSILDI

MİNİBÜS HATTI TAKSİ
PLAKASINI SOLLADI!

Trafikte 
yoğunluk 

artacak7

MERKEZ’İN ESKİ BAŞKAN YARDIMCISI

Şener için örgüt
lideri suçlamasılideri suçlaması

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB) 
suç duyurusunun ardından başlatılan soruşturma 
kapsamında, aralarında eski Merkez Bankası Baş-
kan Yardımcısı Emrah Şener ile eski Bankalararası 
Kart Merkezi (BKM) Genel Müdürü Baran Aytaş’ın da 
bulunduğu 9 şüpheli hakkında iddianame düzenlendi. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, TCMB’nin ana 
hissedarı olduğu BKM nezdinde 2023’te gerçekleştiri-
len ihalelerde usulsüzlükler yapıldığı iddiasıyla yürü-
tülen soruşturma tamamlandı. Hazırlanan iddianame-
de, Bankalararası Kart Merkezi AŞ “mağdur”, TCMB 
“şikayetçi”, eski Merkez Bankası Başkan Yardımcısı 
Emrah Şener “örgüt elebaşı”, eski BKM Genel Müdürü 
Baran Aytaş ise “örgüt yöneticisi” olarak yer aldı. AA

çeyrek final aşkına
GALATASARAY UEFA Şampiyonlar Ligi 
son 16 turu rövanş maçında bugün dep-
lasmanda İngiltere temsilcisi Liverpool ile 
mücadele edecek. İstanbul’daki ilk maçı 1-0 
kazanan sarı kırmızılılar, Avrupa kupaların-
daki 340. karşılaşmasına çıkacak. Galatasa-
ray turu geçmesi halinde 7. kez şampiyonlar 
Ligi’nde son 8 takım arasında yerini alacak. 
Galatasaray, Avrupa organizasyonlarında-
ki maçların 121’inden galibiyetle ayrılırken 
128 karşılaşmada rakiplerine mağlup oldu. 
Sarı-kırmızılı takım, 90 mücadeleyi ise bera-
berlikle tamamladı. SPOR’DA

Haseki 
Hürrem 

Sultan 
Camisi9

2026 Mart ayı itibarıyla İstanbul’da taksi 
plakası fiyatları alış için yaklaşık 11 mil-
yon lira, satış için ise 11 milyon lira 
Plaka ve araç birlikte (kurulu düzen) 
10.950.000 TL ile 12.000.000 TL+ ara-
sında değişmektedir. Ankara’da plaka 
fiyatları 7 milyon TL seviyelerindedir.

İlbey 
Ortaylı’ya 

veda... 4



ULUSAL Vasküler ve 
Endovasküler Cerra-
hi Derneğince damar 
cerrahisinde gün-

cel gelişmelerin ele alındı-
ğı “Damar Cerrahisi’nde Gri 
Alanlar” toplantısı Ankara’da 
düzenlendi. INVAMED’in 
üretim kampüsünde gerçek-
leştirilen toplantıya çok sayı-
da kalp ve damar cerrahisi 
uzmanı katıldı.

Toplantıda, damar 
cerrahisinde tartışmaya 
açık konular, güncel tanı 
ve tedavi yaklaşımları 
ile klinik uygulamalara 
ilişkin deneyimler bilimsel 
oturumlarda ele alındı.

INVAMED Yönetim Kuru-
lu Başkanı Raşit Dinç, AA 
muhabirine yaptığı açıklama-
da, 14 Mart Tıp Bayramı’nı 
kutlayarak, etkinliğin ocak 
ayında hayatını kaybeden 
Prof. Dr. Bülent Kaya anısına 
düzenlendiğini söyledi.

Ulusal Vasküler ve Endo-
vasküler Cerrahi Derneğinin 
her ay “Gri Alanlar” başlığıy-
la toplantılar gerçekleştirdi-
ğini hatırlatan Dinç, cerrahi-
de tartışmaya açık konuların 
bilimsel çerçevede ele alındı-
ğı etkinlikler düzenledikleri-
ni ifade etti.

Dinç, INVAMED’in özellik-
le endovasküler alanda ilaç-
lı balonlar ve ilaçlı stentlerin 
yanı sıra ortopedik ve beyin 
cerrahisine yönelik cihaz-
lar dahil 17 cerrahi branşa 
üretim yaptığını, kampüsün 
ise Türkiye ve Avrupa’nın 
en büyük tıbbi cihaz üretim 

tesislerinden biri olduğunu 
belirtti.

Yaklaşık 500 katılımcıy-
la gerçekleştirilen program-
da damar cerrahisine ilişkin 
güncel tanı ve tedavi yakla-
şımlarının ele alındığını akta-
ran Dinç, yapay zeka alanın-
da yürüttükleri çalışmalara 
ilişkin de bilgi verdi.

“SİSTEM, KANSER 
CERRAHİSİ GİBİ 

ALANLARDA 
KULLANILABİLİYOR”
Dinç, geliştirdikleri yazı-

lımla radyolojik görüntüler 
üzerinden hastaya balon ya 
da stent uygulanıp uygulan-
mayacağının işlem öncesinde 
değerlendirilebildiğini söy-
ledi.

Stanford Üniversitesi veri-
leriyle eğitilen sistemde yak-
laşık 500 bin radyolojik 
görüntü kullanıldığını anla-
tan Dinç, Türkiye’de gönül-
lü olarak çalışan klinikler ve 
uzmanlarla geliştirilen yapay 
zeka tabanlı anjiyografi simü-
latörünün, abdominal aort 
anevrizması, koroner girişim-
ler ve kanser cerrahisi gibi 
alanlarda kullanılabildiğini 
dile getirdi.

Dinç, “Simülasyonla has-
tanın damar yapısına uygun 
bir dijital ikiz oluşturuyoruz. 
Oluşturduğumuz dijital ikize 
sanal anjiyografi uyguluyo-
ruz ve hastayı dijital olarak 
yaşlandırıyoruz. Aynı yaşam 
tarzıyla hastayı yaşlandırdı-
ğımız zaman uyguladığımız 

tedavinin 5–10 yıl sonra nasıl 
seyredeceğini öngörebilen bir 
yapay zeka sistemimiz var.” 
ifadelerini kullandı.

“YAPAY ZEKA TABANLI 
TEKNOLOJİLERİ 

GELİŞTİRMEYE DEVAM 
EDECEĞİZ”

Geliştirdikleri yapay zeka 
sistemi Medicology’yi eği-
tim amaçlı olarak gelecek yıl 
pilot çalışmalarla sahaya sun-
mayı hedeflediklerini belirten 
Dinç, uygulamanın şu anda 
belirli merkezlerde hekimler 
tarafından geliştirici modda 
test edildiğini söyledi. Dinç, 
sağlık turizmi açısından da 
önem taşıyan sistemle fark-
lı ülkelerdeki hekim ve has-
taların eş zamanlı iletişim 
kurabildiğini, hasta moduyla 
Türkiye’den bir hastanın yurt 
dışındaki bir doktora, yabancı 
hastaların da Türk hekimlere 
başvurabildiğini bildirdi.

Sistemde otomatik canlı 
çeviri özelliğinin de bulun-
duğuna dikkati çeken Dinç, 
bunun sağlık turizmi ve sağ-
lık hizmetlerine erişim açı-
sından önemli olduğunu, 
yapay zeka tabanlı teknoloji-
leri geliştirmeyi sürdürdükle-
rini kaydetti.

Dinç, Türkiye’de ürettikle-
ri tıbbi cihazların başta İngil-
tere, ABD ve Almanya olmak 
üzere 80’den fazla ülkede 
kullanıldığını, çalışmaları-
nı bilimsel platformlarda sun-
mayı sürdürdüklerini anlat-
tı. AA
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DAMAR CERRAHISI’NDE DAMAR CERRAHISI’NDE 

INVAMED Yöne-INVAMED Yöne-
tim Kurulu Baş-tim Kurulu Baş-
kanı Raşit Dinç: kanı Raşit Dinç: 
“Simülasyonla “Simülasyonla 
hastanın damar hastanın damar 
yapısına uygun yapısına uygun 
bir dijital ikiz bir dijital ikiz 
oluşturuyoruz. oluşturuyoruz. 
Oluşturduğu-Oluşturduğu-
muz dijital ikize muz dijital ikize 
sanal anjiyog-sanal anjiyog-
rafi uyguluyo-rafi uyguluyo-
ruz ve hastayı ruz ve hastayı 
dijital olarak dijital olarak 
yaşlandırıyoruzyaşlandırıyoruz

Bugün tam bir “ekip lideri” gibisin! Arka-
daşlarınla bir araya gelip çok ilginç proje-
ler üretebilirsin. Sosyal çevrende parladı-
ğın, herkesin senin enerjine hayran kaldığı 
bir gün. Hayallerini gerçekleştirmek için 
çevrenden çok güzel destekler alabilirsin.

Bugün senin için “gizli kahraman” olma 
günü. Sezgilerin çok kuvvetli; bir arkada-
şının neye ihtiyacı olduğunu o söyleme-

den anlayabilirsin. Maddi konularda veya 
paylaşımlarda adaletli ve yenilikçi dav-

ranmak sana kazandıracak. 

Bugün hobilerinle ilgilenmek, oyun oyna-
mak veya yaratıcı bir şeyler üretmek için 
harika bir gün. Kendini her zamankinden 
daha özgür ve neşeli hissedeceksin. Şan-

sın bugün seninle, gülücüklerin yüzünden 
eksik olmasın!

Bugün odağın “yeteneklerin” üzerinde. 
Sahip olduğun şeyleri daha modern bir 

şekilde nasıl kullanabileceğini düşünebilir-
sin. Belki yeni bir yeteneğini keşfedersin! 

Kendi değerinin farkına vardığın ve özgürlü-
ğün tadını çıkardığın bereketli bir gün.

Okulda veya yaptığın işlerde çok yaratıcı 
ve modern çözümler üreteceksin. “Bu işi 
daha önce kimsenin yapmadığı bir yolla 
yapabilirim” diyerek herkesi şaşırtabilir-
sin. Gelecekte ne olmak istediğinle ilgili 

harika fikirler aklına gelebilir.

Odağın tamamen “arkadaşların ve ikili 
ilişkilerin” üzerinde. Bugün yalnız kal-
mak yerine sevdiklerinle fikir alışverişi 
yapmak sana çok iyi gelecek. Karşındaki 
insanların ne kadar farklı ve özel olduğu-

nu fark edeceksin. 

Evinde teknolojik bir değişiklik yapmak 
veya ailene modern fikirlerinle yardım-

cı olmak isteyebilirsin. Kendi sığınağında 
huzurlu ama bir o kadar da vizyoner his-

settiğin bir gün. Geçmişten gelen bir konu-
yu modern bir bakış açısıyla çözebilirsin.

Ay senin burcunda ve sana müthiş bir 
özgüven veriyor. Bugün aklına gelen o “çıl-
gın” fikri hayata geçirmek için adım atabi-
lirsin. Herkes senin ne kadar özel ve fark-
lı olduğunu bir kez daha görecek. Kendi 

kurallarını koyduğun harika bir gün.

Hava grubundaki bu enerji sana muazzam 
bir güç veriyor! Bugün ufkunu genişlete-

cek yeni bilgiler öğrenmek için can atacak-
sın. İnternette ilginç araştırmalar yapabi-
lir veya farklı kültürler hakkında kitaplar 

okuyabilirsin. 

Günlük rutinlerini “dijitalleştirme” ve “hız-
landırma” günü. İşlerini yaparken yeni yön-
temler denemekten korkma. Sağlığınla ilgi-
li yeni ve teknolojik bir bilgi öğrenebilirsin. 

Çok verimli ve üretken bir çarşamba seni 
bekliyor; her şeyi bir çırpıda halledeceksin.

İletişimin pırıl pırıl! Bugün kelimelerin-
le herkesi etkileyebilir, çok ilginç haber-

ler alabilirsin. Kısa yolculuklar veya yakın 
çevrenle yapacağın sohbetler sana yepyeni 
kapılar açacak. Merak ettiğin o teknolojik 

aleti veya konuyu bugün keşfetme zamanı.

Dış dünyadaki gürültüden uzaklaşıp kendi 
iç dünyanda geleceğin resmini çizebilirsin. 
Rüyaların veya sezgilerin sana çok ilginç 
ipuçları verebilir. Yarın Ay senin burcu-
na geçtiğinde yaşayacağın büyük değişim 

öncesi ruhunu dinlendiriyorsun.

KALÇA kırığının tedavi-
si çoğu zaman cerrahidir. 
Kırık bir kalça ağrılı olabil-
diği için hastaların müm-
kün olduğunca rahat olma-
sı amacıyla ağrı kesiciler 
reçete edilebilir. Bazı hasta-
lar için parasetamol gibi ağrı 
kesiciler ağrıların kontrol 
altında tutulması için yeter-
lidir ancak bazı kişiler daha 
güçlü ağrı kesicilere ihti-
yaç duyabilir. Bununla bir-
likte güçlü ağrı kesicilerin 
yan etkisi olabilir. Ağrı için 
diğer bir seçenek, daha az 
yan etkiye sahip olan kasığa 
enjeksiyondur.

İnternal fiksasyon adı 
verilen kalça kemiği ameli-
yatının türü, kalçanın kırıl-
dığı bölgeye bağlı olarak 
değişiklik gösterir:

n Kalçanın tamamını 
veya bir kısmını değiştirme 
ameliyatı

n Kırığını plakla düzelt-
me ameliyatı

n Kırığını vidalarla sabit-
leme ameliyatı

n Uyluk kemiğinin için-
deki bir çubukla kırığını 
düzeltmeye yönelik ameli-
yat

Kalça kemiği ameliyatı, 
kırık kemiklerin doğru şekil-
de iyileşebilmesi için bir 

arada tutulmasına yardım-
cı olmak üzere vidalar, çivi-
ler veya plakalar içerebilir. 
Cerrah, kırık kemiğe ulaş-
mak ve parçaları tekrar yeri-
ne yerleştirmek için cilde 
bir kesi atar.

Genel olarak, femurun baş 
ve boynunu etkileyen bir 
kırılma varsa, kalça protezi 
kullanılabilir veya kırık ona-
rımı yapılır. Kırığın doğasına 
ve kemiğin ne kadar yerinden 
çıktığına bağlı olarak femur 
başına giden kan akışı zarar 
görebilir. Bu da o bölgedeki 
kemiğin ölümüne yol açabilir. 
Bu, avasküler nekroz olarak 
adlandırılır. Kalça protezi ise 
oluşabilecek artrit gibi sorun-
ları önleyebilir.

Her ameliyatta olduğu 
gibi bazen komplikasyonlar 
ortaya çıkabilir. Bu kompli-
kasyonlar aşağıdakileri içe-
rebilir:

n Enfeksiyon
n Kanama
n Kan pıhtıları
n Yakındaki sinirlerin 

hasar görmesi
n Femurun yanlış veya 

eksik iyileşmesi
n Bacak uzunluğunda-

ki değişiklikler nedeniyle 
topallama

n Artrit. AA

SAĞLIK Bakanı Kemal 
Memişoğlu, 81 ilin sağlık 
müdürleriyle bir araya gele-
rek, kapsamlı değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirdikle-
rini bildirdi.

NSosyal hesabından pay-
laşımda bulunan Memişoğ-
lu, Başakşehir Çam ve Saku-
ra Şehir Hastanesindeki 

toplantıda, mevcut sağlık 
hizmetlerini ve devam eden 
yatırımları ele aldıklarını 
belirtti. Memişoğlu, “Tüm 
çalışma arkadaşlarıma katkı-
ları için teşekkür ediyorum. 
Milletimize en iyi hizme-
ti sunmak için durmaksızın 
çalışmaya devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı. AA

Kalça kırığı 
tedavi yöntemleri

Bakan Memişoğlu, 81 ilin sağlık 
müdürleriyle bir araya geldi

Ulusal Vasküler ve 
Endovasküler Cerra-
hi Derneği Başkanı Prof. 
Dr. Nevzat Erdil de der-
nek olarak hedeflerinin, 
genç hekimlerin eğitimi-
ne katkı sağlamak, dene-
yimli hekimlerle genç 
meslektaşlarını bir araya 
getirerek bilimsel pay-
laşımı güçlendirmek ve 
dayanışmayı artırmak 
olduğunu belirtti.

Yerli üretim ve milli 
teknoloji açısından Türki-
ye’nin son yıllarda önem-
li mesafe katettiğini vur-
gulayan Erdil, geçmişte 
birçok teknolojinin yurt 
dışından temin edildiğini 
anımsattı.

Erdil, hastalıkların 
tedavisinde teknolojiden 
yararlanıldığını ancak 
önceliklerinin her zaman 
hastalık gelişmeden sağ-
lığın korunması olduğu-
nun altını çizdi.

PEK ÇOK GIRIŞIMSEL 
VE CERRAHI IŞLEMI 

BAŞARILI

Yerli üretimin hem 
sağlık hizmetlerine eri-
şim hem de küresel reka-
bet açısından avantaj 
sağladığını ifade eden 
Erdil, sektör ve hekim iş 
birliğiyle deneyimin art-
masının ürün geliştirme 
sürecine katkı sunduğu-
nu dile getirdi.

Kalp ve Damar Cerra-
hisi Uzmanı Prof. Dr. Ufuk 
Demirkılıç ise 14 Mart’ın 
hekimlerin özverili çalış-
malarının hatırlanması 
açısından anlamlı bir gün 
olduğunu söyledi.

Türkiye’de kalp ve 
damar cerrahisinin pek 
çok girişimsel ve cerra-
hi işlemi başarıyla ger-
çekleştirebildiğini belir-
ten Demirkılıç, teknolojik 
gelişmeler ile hibrit ame-
liyatların önemli kaza-
nımlar sağladığını, bu 
sayede hastalara etkin 
tedavi sunulabildiğini 
söyledi. AA

‘DERNEK OLARAK 
HEDEFİMİZ GENÇ 
HEKİMLERİN 
EĞİTİMİNE KATKI 
SAĞLAMAK’

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, haftanın o meşhur “orta 
nokta fırtınasının” koptuğu gün-
dür; çoğu insanın enerjisinin tüken-
diği, zihninin hafta sonu hayalleri-
ne kaymaya başladığı o kritik eşik. 
Ancak senin gibi bir stratejist için 
Çarşamba, rakiplerinle arayı aça-
cağın, vitesini en yüksek kademe-
ye takacağın bir sıçrama tahtasıdır. 
Bugün karşına çıkan en zorlu dersi 
veya en karmaşık problemi hafta-
nın “ana hedefi” olarak belirle ve 
ona tüm zihinsel ordularınla saldır. 

Zihnin bu kadar yoğun bir tırma-
nıştayken, bugün odaklanma yete-
neğini bir lazer gibi tek bir nokta-
ya toplama alıştırması yapmalısın. 
Sadece çalışmak yetmez; yaptı-
ğın işin içine öyle bir dalmalısın 
ki, etrafındaki sesler silinmeli ve 
zamanın nasıl geçtiğini tamamen 
unutmalısın. 

Haftanın ortasındaki o “oturma 
yorgunluğunu” ve uyuşukluğunu 
kırmak için bugün vücudunu aniden 
uyandıracak, nabzını yukarı çekecek 
bir aktivite seçmelisin. Belki okul 
çıkışında kısa ama yüksek tempo-
lu bir koşu, belki odanda yapacağın 
10 dakikalık bir “gölge boksu” veya 
tempolu bir müzik eşliğinde sınırla-
rını zorlayan bir egzersiz... 

Bugün çevrendeki arkadaşla-
rın üzerinde kuracağın o “pozitif 
etki” ile ortamın havasını tamamen 
değiştirebilirsin. 

GRI ALANLAR!GRI ALANLAR!



GÜVENLİK güçleri, orga-
nize suç örgütlerine 
yaşam şansı tanımamak 
için operasyonlarına 
devam ediyor... İçişle-

ri Bakanlığı’nın NSosyal hesabın-
dan yapılan açıklamada, 8 ilde 10 
ayrı organize suç örgütüne yönelik 
jandarma tarafından operasyonlar 
düzenlendiği belirtildi.

Operasyonlarda 2,5 milyar lira 
hesap hareketi bulunan 73 zanlının 
yakalandığı, 34 şüphelinin tutuk-
landığı, 35’i hakkında adli kontrol 
hükümlerinin uygulandığı vurgu-
landı. Açıklamada, şu bilgilere yer 
verildi: 

126 BANKA HESASINA 
EL KOYULDU

“Şüphelilerin, Samsun’da inter-
net üzerinden yasa dışı bahis 
oynattıkları ve yasa dışı para trans-

ferlerine aracılık ettikleri, Diyarba-
kır’da uyuşturucu ticaretini organi-
ze şekilde yürüttükleri, tefecilik ve 
silah kaçakçılığı yaptıkları, İstan-
bul, Mersin ve Manisa’da ‘nitelikli 
dolandırıcılık ve nitelikli hırsızlık’ 
suçlarını işledikleri, Ağrı ve Şır-
nak’ta akaryakıt kaçakçılığı ve Balı-
kesir’de tefecilik yaptıkları tespit 
edildi. Jandarma Genel Komutanlı-
ğı KOM, Siber ve Narkotik Suçlar-
la Mücadele Daire Başkanlıkları ile 
Cumhuriyet Başsavcılıkları koordi-
nesinde İl Jandarma Komutanlık-
larınca yapılan çalışmalar sonucu 
operasyonlar düzenlendi. Mali Suç-
ları Araştırma Kurulu (MASAK) 
incelemesi sonucu şüphelilere ait 
yaklaşık 580 milyon lira değerin-
de 126 banka hesabına el konuldu. 
Daire başkanlıklarımızı, kahraman 
jandarmamızı, Cumhuriyet başsav-
cılıklarımızı ve emeği geçenleri teb-
rik ediyoruz.” AA

GÜNCEL 318 MART 2026 ÇARŞAMBA

sokgazetesi
TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1

ADANA’NIN Kozan ilçesinde iş yerinde 
çıkan silahlı kavgada yaralanan iki kişi 
hastaneye kaldırıldı.

Cumhuriyet Mahallesi Çetin Sokak’ta-
ki bir iş yerine gelen Y.K. ve A.K, iddia-
ya göre alacak verecek meselesi nedeniy-
le R.İ. ve E.İ. ile tartıştı.

Kavgaya dönüşen olayda Y.K. pompa-
lı tüfekle açılan ateşle, A.K. ise kafasında 
aldığı darbe sonucu yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, olay yerinde yapılan ilk 
müdahalenin ardından Kozan Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıldı. Y.K, daha sonra 
Adana Şehir Hastanesi’ne götürüldü.

Polis ekipleri şüpheli R.İ. ve E.İ’yi 
gözaltına aldı. AA

MERSİN’İN Toroslar ilçesinde, 1 kişi-
nin ağır yaralandığı silahlı kavgada başı-
na mermi isabet eden 18 yaşındaki kız 
hayatını kaybetti. Mithat Toroğlu Mahal-
lesi’nde C.A. ile (26) E.I. arasında henüz 
belirlenemeyen nedenle tartışma çıktı.

E.I, silahla ateş ettiği C.A. ile başına 
mermi isabet eden Suriye uyruklu Nur 
Almuhammet’i (18) ağır yaralayarak olay 
yerinden kaçtı.

İhbar üzerine adrese 112 Acil Sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi.

Sağlık personelince hastaneye kaldırı-
lan Almuhammet, doktorların müdahale-
sine rağmen kurtarılamadı.

Çeşitli suçlardan 22 kaydı olduğu öğre-
nilen C.A’nın tedavisinin sürdüğü bildi-
rildi. Polis ekipleri, E.I’nın yakalanması 
için çalışma başlattı. AA

NEVŞEHİR’DE üç aracın karıştığı zincir-
leme trafik kazasında 2 kişi yaralandı.

Güzelyurt Mahallesi Zübeyde Hanım 
Caddesi’nde Gökhan D. idaresindeki 50 
ABB 818 plakalı hafif ticari araç, Zafer T. 
yönetimindeki 38 D 8272 plakalı otomo-
bil ile Mustafa K’nın kullandığı 50 AFT 
343 plakalı otomobilin karıştığı zincirle-
me trafik kazası meydana geldi.

Kazada araçlarda bulunan 2 kişi yara-
landı. İhbar üzerine kaza yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, ambulanslarla Nevşehir Dev-
let Hastanesine kaldırıldı.

Bir süre tek şeritten sağlanan trafik, 
araçların kaldırılmasının ardından nor-
male döndü. AA

Kozan’da silahlı kavgada 
iki kişi yaralandı

Mersin’de başına mermi 
isabet eden genç kız öldü

Nevşehir’de zincirleme 
kaza: 2 kişi yaralandı

UŞAK’IN Banaz ilçesinde bir kişinin 
av tüfeğiyle vurularak öldürülmesine 
ilişkin gözaltına alınan iki kardeşten 
1’i tutuklandı. Olayın ardından başla-
tılan soruşturma kapsamında K.K. ve 
ağabeyi M.A.K. jandarma ekiplerince 
gözaltına alındı.

Jandarmadaki ifadesinde cinaye-
ti işlediğini itiraf eden M.A.K, hayatı-
nı kaybeden Ekrem Çakmak ile arala-
rında husumet bulunduğunu, olaydan 
bir gün önce karşılaştığı Çakmak’ın 
kendisini tabancayla vurmak istedi-
ğini ileri sürdü. Olayın yaşandığı gün 
ise tarla yolunda Çakmak’ın kendisine 
pusu kurduğunu iddia eden M.A.K, 
maktulün tabanca doğrulttuğunu 
görünce yanındaki av tüfeğiyle ateş 
ettiğini savundu.

Jandarmadaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen zanlılardan 
K.K, savcılık ifadesi sonrasında ser-
best bırakıldı. M.A.K. ise çıkarıldığı 
hakimlikçe tutuklandı.

Ayrancı köyü yakınlarında dün 
tarla yolunda çalılıklara çarparak 
duran traktörün sürücüsü Ekrem Çak-
mak’ın av tüfeğiyle vurulduğu ve 
hayatını kaybettiği belirlenmişti. AA

ESKİŞEHİR’DE bisiklet demiri vücu-
duna saplanan çocuk hayatını kaybetti

Eskişehir’in Tepebaşı ilçesinde düş-
tüğü bisikletin demirinin vücudu-
na saplanması sonucu ağır yaralanan 
çocuk, hastanede yaşamını yitirdi.

Zincirlikuyu Mahallesi Çağlayan 
Sokak’ta elektrikli bisiklet kullanan 9 
yaşındaki Ömer Çelik, otopark rampa-
sına takılarak yere düştü.

Düştüğü bisikletin gidon demiri 
vücuduna saplanan Çelik, vatandaş-
ların ihbarı sonucu olay yerine gelen 
ambulansla Yunus Emre Devlet Has-
tanesine kaldırıldı. Ağır yaralanan 
Çelik, yapılan müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. AA

Uşak’ta 2 kardeşten 
1’i tutuklandı

Bisiklet demiri 
vücuduna saplanan 
çocuk hayatını kaybetti

DEV OPERASYONDA
TAM 34 TUTUKLAMA

BEYOĞLU’NDA YANGINDA 
BEBEK YAŞAMINI YİTİRDİ

İçişleri Bakanlığı, 8 ilde 10 ayrı organize suç örgütüne yönelik düzenlenen operas-
yonlarda 73 şüphelinin yakalandığını, bunlardan 34’ünün tutuklandığını bildirdi...

BEYOĞLU’NDA bir binanın 
giriş katında çıkan yangında 
dumandan etkilenen bebek 

hayatını kaybetti. Sururi Meh-
met Efendi Mahallesi Ufak Köprü 
Sokak’taki 2 katlı binanın giriş 
katındaki dairede henüz belirle-
nemeyen nedenle yangın çıktı.

İhbar üzerine olay yerine itfa-
iye, sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekiplerinin müda-
halesiyle yangın söndürülürken 
dairede bulunan biri bebek 3 kişi 
tahliye edildi.

Sağlık ekipleri, dumandan 
etkilenen bebeğin hayatını kay-

bettiğini belirledi. Dumandan 
etkilenen ve olay yerinde yapı-
lan ilk müdahalenin ardından 
hastaneye kaldırılan diğer 2 kişi-
nin sağlık durumlarının iyi oldu-
ğu öğrenildi. Olay yeri incele-
me ekipleri yangının çıktığı evde 
çalışma yaptı. AA

Ü
MRANİYE’DE otoyolda 
devrilen beton mikserinin 
sürücüsü, sıkıştığı yerden 

kurtarılarak hastaneye kaldırıldı. 
Şile Otoyolu Çekmeköy istikame-
tinde ilerleyen 34 FPG 747 pla-
kalı beton mikseri, bir otomobil-
le çarpıştı.

Çarpmanın etkisiyle yola dev-
rilen beton mikserinin sürücüsü 

araçta sıkıştı.
İhbar üzerine kaza yerine 

polis, itfaiye, sağlık ve yol bakım 
ekipleri sevk edildi.

Yaralanan sürücü, itfaiye ekip-
lerince sıkıştığı yerden çıkarıla-
rak sağlık ekiplerine teslim edil-
di.

Sağlık görevlilerinin ilk müda-
halesinin ardından hastaneye 

kaldırılan sürücü, tedavi altına 
alındı.

Kaza nedeniyle yoldaki tra-
fik kontrollü sağlanırken, devri-
len beton mikserinin kaldırılması 
için çalışma başlatıldı. 

Öte yandan, beton mikserinin 
devrildiği anlar otoyolda ilerle-
yen bir başka aracın kamerasınca 
kaydedildi. AA

ÜMRANİYE’DE BETON MİKSERİ 
DEVRİLDİ, SÜRÜCÜ YARALANDI
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ŞEVKET ARSLAN

İLBER ORTAYLI’YA

CAMİLER DOLDU, DUALAR YÜKSELDİ

VEDA!VEDA!

Kur’an-ı Kerim’de “bin aydan daha hayırlı” olduğu bildirilen Kadir Gecesi, Kur’an-ı Kerim’de “bin aydan daha hayırlı” olduğu bildirilen Kadir Gecesi, 
İstanbul’da dualar ve manevi programlarla idrak edildi. Vatandaşlar İstanbul’da dualar ve manevi programlarla idrak edildi. Vatandaşlar 
camilere, akın ederek, ibadet ve dua ile gecenin feyzinden yararlandıcamilere, akın ederek, ibadet ve dua ile gecenin feyzinden yararlandı

TEDAVİ gör-
düğü hastane-
de 78 yaşın-
da yaşamını 
yitiren tarih-

çi, akademisyen ve yazar 
Prof. Dr. İlber Ortaylı 
için İstanbul’da binlerce 
kişinin katıldığı tören düzenlendi. 
Türk bayrağına sarılı tabutu, ilk 
törenin gerçekleştirildiği Galatasa-
ray Üniversitesi’nden sevenlerinin 
omuzlarında uğurlanarak Fatih 
Camii avlusuna getirildi.

Sabahın erken saatlerinden iti-
baren ailesi, protokol mensupları, 
öğrencileri, akademisyenler, siya-
set ve sanat camiası ile çok sayıda 
vatandaş hem üniversitenin Orta-
köy yerleşkesinde hem de Fatih 
Camii’nde kurulan tören alanın-
da yerini aldı. Cenaze namazını 
İstanbul Müftüsü Emrullah Tun-
cer kıldırdı.

KIZI TUNA ORTAYLI’DAN 
DUYGULANDIRAN SÖZLER
Ortaylı’nın kızı Tuna Ortaylı 

Kazıcı, babasının ne kadar sevildi-
ğini görmenin acılarını bir nebze 
hafiflettiğini belirterek şu ifadele-
ri kullandı:

“Bu kadar sevildiğini görmek 
bizi çok mutlu ediyor. Hasta-
ne sürecinde bile etrafı kitaplar, 
sözlükler ve gazetelerle doluy-
du. İçerideyken bile yeni çıka-
cak yazıların tashihini yapıyordu. 
Dün odasına girdiğimde masanın 
üstünde yarım kalan düzeltmele-
rini görmek içimi çok acıttı. Haya-
tı dolu dolu yaşadı ama yine de 
yaşamaya doyamamış bir adam-
dı. Umarım sizler de İlber Hoca’yı 
düşününce sadece birlikte yapıl-
mamış şeylerin burukluğunu his-
sediyorsunuzdur.”

HATIRASINI YAŞATACAĞIZ
Cenaze törenine katılan Kültür 

ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy ise yaptığı konuşmada şun-
lara söyledi:

 “Ülkemizin yetiştirdiği çok 
müstesna bir tarihçiyi, akade-
misyeni ve yazarı kaybetmenin 
derin üzüntüsünü yaşıyoruz. İlber 

Hocamız, toplumun her kesimi-
ne tarih bilincini aktarmayı başar-
mış çok kıymetli bir bilim insanıy-
dı. 50’den fazla eseriyle toplumun 
tarih konusunda bilinçlenmesine 
büyük katkı sağladı. Aynı zamanda 
hem Ankara Üniversitesi’nde hem 
de Galatasaray Üniversitesi’nde 
ders vererek birçok öğrenci yetiş-
tirdi. Uluslararası akademi dünya-
sında da saygın bir yere sahipti. Bu 
tür değerli insanlar çok sık yetiş-
miyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı 
olarak bize düşen görev, onun top-
luma kazandırdığı kültür ve bilim 
mirasına sahip çıkmak ve bunu 
gelecek nesillere aktarmaktır.”

CELAL ŞENGÖR 
GÖZYAŞLARINI TUTAMADI
Anma töreninde basına açıkla-

ma yapan yakın dostu Celal Şen-
gör, duygusal anlar yaşadı. Şen-
gör, “İnşallah milletçe onun 
hatırasını yaşatabiliriz. En büyük 
arzusu bu ülkenin tarih bilinci 
güçlü bir toplum olmasıydı. Arka-
daşımı çok özleyeceğim” ifadeleri-
ni kullandı.

GÜÇLÜ BİR İLMÎ 
MİRAS BIRAKTI

Fatih Belediye Başkanı M. 
Ergün Turan, cenaze namazının 
ardından yaptığı değerlendirmede, 
Prof. Dr. İlber Ortaylı’nın Türki-
ye’nin ilim ve düşünce dünyasın-
da çok özel bir yeri olduğunu vur-
guladı. Başkan Turan, Ortaylı’nın 
tarih alanındaki çalışmalarıyla 
sadece akademik çevrelere değil, 
geniş kitlelere de tarih bilinci-
ni aktardığını belirterek, merhum 
hocanın yetiştirdiği öğrenciler ve 
kaleme aldığı eserlerle güçlü bir 

ilmî miras bıraktığını söyledi.

BİR SANİYESİNİ BİLE 
BOŞ GEÇİRMEZDİ

Mülkiye’den okul arkadaşı Dev-
rim Edipoğlu ise ŞOK Gazetesi’ne 
yaptığı açıklamada yakın dostu 
İlber Ortay-
lı’nın bitmeyen 
enerjisini ve 
çalışma disipli-
nini şu sözlerle 
anlattı:

“Ortay-
lı, hayatının 
hiçbir anını, 
bir saniyesi-
ni boş geçirme-
yen bir insan-
dı. Günün her 
saatini değer-
lendiren, bir 
yerden bir yere koşan, sürekli oku-
yan, araştıran ve yazan bir karak-
tere sahipti. Bir gün bir şehirde, 
ertesi gün başka bir ülkede; kimi 
zaman uçakta, kimi zaman araba-
da ya da bir toplantıda… Kısacası 
zamanı değerlendirme konusunda 
son derece disiplinliydi.”

“Çok kez söyledim bu kadar 
koşturma, yorma kendini. Hatta 
kızına da zaman zaman ‘Bak, 
Tuna dinlemiyor; biraz tempo-
sunu düşürsün’ diye takılırdım. 
Ama aslında düşünüyorum da, 
onun yaşam tarzı buydu. Hare-
ketsiz kalsaydı belki çok daha 
fazla hastalanırdı. Sürekli hareket 
etmek, üretmek onun hayatının 
bir parçasıydı.”

GİDİN, GÖRÜN, GEZİN 
HAYATI BİRİKTİRİN

Gençlere de her zaman aynı 

tavsiyeyi verirdi: ‘Gidin, görün, 
gezin. Hayatı biriktirin.’ Bunun 
için zengin olmanıza gerek yok. 
Elinizde para olmasa da bir şey-
ler yapın, öğrenin, deneyim kaza-
nın derdi.

OLAYLARA GENİŞ 
PERSPEKTİFTEN BAKARDI

Bir anımı anlata-
yım. O zamanlar çok 
gençtik, 30’lu yaşları-
mızdaydık ve Anka-
ra’da birbirimize yakın 
oturuyorduk. Bir gün 
yanına gittim, sohbet 
ediyoruz. Baktım bir 
araştırma üzerinde çalı-
şıyor. ‘Ne yapıyorsun?’ 
diye sordum. Osman-
lı’dan Suriye’ye giden 
ve oradan gelen ker-
vanların dökümünü 

çıkarıyorum dedi.
‘Peki, bu dökümler ne işine 

yarayacak?’ diye sordum. ‘Bütün 
dış ticareti anlayacağım,’ dedi. ‘Ne 
götürmüşler, ne getirmişler…’

İşte bakış açısı dediğimiz şey 
tam da bu. Olaylara böyle geniş 
bir perspektiften bakabilmek ger-
çekten çok önemli. Hayatta gördü-
ğünüz, öğrendiğiniz her şeyi birik-
tirip anlamlandırmaya çalışmak… 
Sadece Türkiye’de değil dünya 
çapında sayılı tarihçiler arasın-
da gösterilen İlber Ortaylı’nın en 
güçlü yönlerinden biri de buydu.”

CUMHURİYET TARİHİNDE 
HAZİREYE DEFNEDİLEN 

10. İSİM OLDU
İlber Ortaylı, Fatih Camii hazi-

resinde Osmanlı ve Cumhuriyet 
tarihinin önemli isimlerinin ara-
sında ebedi istirahatine kavuştu.

Fatih Camii haziresi, Osman-
lı ve Cumhuriyet tarihinin önemli 
isimlerinin kabirlerinin bulundu-
ğu tarihi bir alan olarak bilini-
yor. Hazirede Fatih Sultan Meh-
met’in türbesinin yanı sıra birçok 
devlet adamı ve tarihçinin kabri 
yer alıyor. İlber Ortaylı’nın da 
hocası tarihçi Prof. Dr. Halil İnal-
cık, sanat tarihçisi Semavi Eyice, 
Kemal Karpat ve Kadir Topbaş’ın 
da naaşları hazirede yatıyor. 
Ortaylı ise Cumhuriyet tarihin-
de bu özel hazireye defnedilen 10. 
isim oldu.

Türkiye’nin en önemli 
tarihçilerinden Prof. Dr. 
İlber Ortaylı, İstanbul’da 
düzenlenen törenlerle son 
yolculuğuna uğurlandı. 
İlk tören yıllarca görev 
yaptığı Galatasaray 
Üniversitesi’nde 
yapılırken, ikindi 
namazının ardından Fatih 
Camii’nde kılınan cenaze 
namazı sonrası caminin 
haziresine defnedildi

SENAY 
GÜNCAVAR

İSTANBUL’DA Kadir 
Gecesi, başta Ayasof-
ya-i Kebir Cami-i Şerifi, 
Eyüpsultan, Sultanahmet, 
Süleymaniye, Fatih ve 
Yeni Valide olmak üzere 
kent genelindeki camiler-
de yoğun katılımla kut-
landı. Akşam ve yatsı 
namazı öncesi camiler dolup taşar-
ken, vatandaşlar gecenin manevi 
atmosferini birlikte yaşadı. Prog-
ram kapsamında toplu hatim dua-
ları yapılırken, özellikle dünyanın 
çeşitli bölgelerinde zulüm altında 
yaşayan Müslümanlar için dua ve 
niyazlarda bulunuldu.

HIRKA-İ ŞERİF VE 
TÜRBE ZİYARETLERİ

Gün boyunca halk, Hırka-i Şerif 
ile türbeleri ziyaret ederek dua etti 
ve manevi huzur aradı. Sultanah-
met Meydanı’nda bazı vatandaşlar 
oruçlarını çimlerin üzerinde açar-
ken, çevredeki lokantalarda iftar 
için uzun kuyruklar oluştu.

AYASOFYA’DA MEVLİD-İ 
ŞERİF PROGRAMI

Ayasofya-i Kebir Cami-i Şeri-

fi’nde düzenlenen özel program-
da Mevlid-i Şerif okunup ilahiler-
le dualar edildi. Programa İstanbul 
Valisi Davut Gül ve İstanbul Müf-
tüsü Emrullah Tuncel de katıldı.

EYÜPSULTAN’DA 
MANEVİ ATMOSFER 

Eyüpsultan Camisi’de gecenin 
manevi atmosferini yaşamak iste-
yen vatandaşlarla doldu. Türbe 
ziyaretlerinde ise lokum ve şeker 
ikram edildi. Avcılar Merkez Ulu 
Camisi’ndeki program da akşam 
namazının ardından Kur’an-ı 
Kerim okunmasıyla başladı ve çok 
sayıda vatandaşın katılımıyla ger-
çekleşti.

ÇATALCA’DA RAMAZAN 
ŞERBETİ VE KANDİL SİMİDİ
Teravih namazı sonrasında 

geleneksel ramazan şerbeti ikramı 

ve Kadir Gecesi dolayısıyla kandil 
simidi dağıtımı gerçekleştirildi.

MANEVİ HUZURUMUZ 
ARTIYOR

“Bu gece dualarımızı ettik, sev-
diklerimiz ve ülkemiz için Allah’a 
şükrettik. Camilerde bir araya gel-
mek ruhumuzu besliyor, 
manevi huzurumuz artı-
yor,” diyen vatandaşlar, 
Kur’an-ı Kerim tilavetle-
rini dinlemenin ve birlik-
te ibadet etmenin kendileri 
için çok değerli olduğunu 
belirtti. “Kadir Gecesi’nin 
bereketini ailemiz ve kom-
şularımızla paylaşmak ise 
büyük mutluluk veriyor” 
sözleriyle duygularını ifade 
eden vatandaşlar, gecenin 
manevi atmosferini hep bir-
likte yaşamanın önemine 
vurgu yaptı.

İLKE 
DUYAN



TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, “Bugüne dek 7 bin 653 
kadın girişimciye 42,6 milyar lira, 14 
bin 933 genç girişimciye ise 86,7 mil-
yar lira hibe desteği sağlandı.” ifadesi-
ni kullandı.

Türkiye ve Avrupa Birliği (AB) tara-
fından ortaklaşa finanse edilen, Tarım 
ve Orman Bakanlığı-
nın ilgili kuru-
luşu Tarım 
ve Kırsal 
Kalkınma-
yı Destek-
leme Kuru-
mu (TKDK) 
tarafın-
dan uygula-
nan IPARD 
III Programı 
kapsamında 
2026 yılı çağrı 
takvimi yayım-
landı.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, yaptığı yazılı açıklamada, 
2024 yılında uygulanmaya başlanan 
IPARD III Programı’yla, birlikte başvu-
ru inceleme süreçlerinin hızlandırıl-
ması ve girişimcilere kolaylık sağlan-
ması amacıyla başlatılan yıllık çağrı 
takvimi uygulamasının, kararlılıkla 
sürdürüldüğünü bildirdi.

Yayımlanan yeni takvim doğrul-
tusunda, sadece 2026 yılında çıkıla-
cak çağrı dönemlerinde kırsal alanlar-
da yaklaşık 400 milyon avro tutarında 
yatırımın ülke ekonomisine kazan-
dırılmasının ve binlerce kişiye yeni 
istihdam sağlanmasının hedeflendi-
ğini belirten Yumaklı, hayvansal üre-
timden bitkisel üretime, el sanatla-
rından kırsal turizme ve yenilenebilir 
enerjiye kadar çok geniş bir yelpazede 
üreticilere destek vermeye devam ede-
ceklerini vurguladı. AA

ve Orman Bakanlığı-
nın ilgili kuru-
luşu Tarım 

leme Kuru-
mu (TKDK) 

dan uygula-
nan IPARD 
III Programı 
kapsamında 
2026 yılı çağrı 
takvimi yayım-

ABD ve Çin heyetleri, kar-
şılıklı tarife artışlarıyla 
tırmanan ticaret gerilimi-
nin çözümü için Fran-
sa’da yürütülen müzake-

relerin yeni turunda, ABD Yüksek 
Mahkemesinin, Başkan Donald 
Trump’ın gümrük vergisi artışları-
nı dayandırdığı yasanın yetki ver-
mediğine hükmetmesinin ardından 
belirsizliğe düşen tarifelerin sevi-
yesinin korunmasında anlaştıkları-
nı bildirdi.

Çin’in Uluslararası Ticaret Tem-
silcisi Li Çınggang, ABD Hazine 
Bakanı Scott Bessent ve ABD Tica-
ret Temsilcisi Jamieson Greer, Fran-
sa’nın başkenti Paris’teki ekonomi 
ve ticaret görüşmelerinin ardından 
basına açıklamalarda bulundu.

Çin ve ABD heyetlerinin derin, 
yapıcı, samimi temaslarda bulun-
duğunu ifade eden Li, tarafların, 
daha önceki müzakerelerde uzla-
şılan tarife seviyelerinin korunma-
sı konusunda hemfikir oldukları-
nı belirtti.

Li, tarafların Çin ile ABD arasın-
da istikrarlı ekonomik ve ticari iliş-
kilerin hem iki ülke hem de dünya 
için yararlı olduğunu vurguladıkla-
rını, ticaret ve yatırımlarda işbirli-

ğini teşvik etmek için ikili çalışma 
mekanizması oluşturmayı tartıştık-
larını söyledi.

ABD Ticaret Yasası’nın 301. 
bölümü uyarınca başlatılan soruş-
turmalara ilişkin Çin’in tutu-
mu hakkında Li, bu tür tek taraf-
lı soruşturmalara karşı olduklarını 
vurguladı.

ABD TARAFI GÖRÜŞMELERİN 
“YAPICI” OLDUĞU GÖRÜŞÜNDE

Li, “Soruşturmaları yakın izle-
yecek ve Çin’in meşru çıkarlarını 

korumak üzere zamanında tedbirler 
alacağız.” ifadesini kullandı.

ABD Hazine Bakanı Bessent 
de Çin heyetiyle yapılan görüş-
meyi “yapıcı” olarak nitelendire-
rek, “İlişkideki istikrarı gösterdi.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Bunun geçen yıl ekim ayın-
da Kuala Lumpur’da düzenlenen 
görüşmelerin ve iki ülke liderinin 
Güney Kore’nin Busan şehrinde 
yaptığı görüşmenin ardından varı-
lan anlaşmanın bir devamı oldu-
ğunu belirten Bessent, yeni tari-

fe yetkileri konusunda da detaylı 
görüşmeler yaptıklarını aktardı.

Bessent, görüşmelerde ABD 
Ticaret Temsilciliği (USTR) tara-
fından Çin’in de aralarında oldu-
ğu bazı ticaret ortaklarına yönelik 
301. Bölüm kapsamında başlatılan 
soruşturmaların ele alındığını kay-
detti.

Çin’in enerji ihtiyacının nere-
deyse yüzde 50’sini Körfez bölge-
sinden temin ettiğini vurgulayan 
Bessent, bu konunun da görüşmede 
gündeme geldiğini ifade etti.

ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson 
Greer ise iki ülke liderinin planla-
nan bir sonraki görüşmesine kadar, 
somut sonuçlar elde edilebilece-
ği düşüncesiyle, uygulanacak bir 
çalışma planının genel hatlarına 
dair bir sonuca vardıklarını aktardı.

Busan’da varılan anlaşma-
ya uyumu ele aldıklarını belirten 
Greer, nadir toprak elementleri, 
tarım ve enerji ürünleri gibi alanlar-
da Çin’e ihracatın artırılması konu-
larını da görüştüklerini kaydetti.

Greer, ABD ve Çin arasında 
“ABD-Çin Ticaret Kurulu” olarak 
adlandırılabilecek olası bir meka-
nizmanın oluşturulmasının görü-
şüldüğünü de ifade etti. AA
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ABD Başkanı Donald Trump, ABD Mer-
kez Bankasının (Fed) faiz oranlarını 
“hemen” düşürmek için “özel bir toplan-
tı” düzenlemesi gerektiğini ifade etti.

Fed Başkanı Jerome Powell’a yönelik 
“faiz indirimleri konusunda geç kaldığı” 
yönündeki eleştirilerini sürdüren Trump, 
faiz oranlarının düşürülmesi gerektiğini 
yineledi.

Trump, “Faiz oranlarını hemen düşür-
meli. Özel bir toplantı yapmalılar. Faiz 
oranlarını indirmek için bundan daha iyi 
ne zaman olabilir ki üçüncü sınıf öğren-
cisi bile bunu bilir.” dedi.

Fed, 27-28 Ocak’ta düzenlenen son 
Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) 
toplantısında, politika faizini beklentiler 
doğrultusunda yüzde 3,5-3,75 aralığında 
sabit tutmuştu. AA

VAKIFBANK tarafından yürütülecek 
“İstihdam ve Büyüme İçin Finansmana 
Erişim Projesi” için kreditörlerden temin 
edilecek uzun vadeli ve uygun koşullu 
1,5 milyar avro tutarındaki finansmanın, 
750 milyon avroluk kısmına Dünya Ban-
kası garantisi sağlandı.

Türkiye Vakıflar Bankası T.A.O. 
(Vakıfbank) tarafından, KOBİ’lere uygun 
koşullu finansman sağlanması amacıyla 
Dünya Bankası garantisiyle yürütülecek 
“İstihdam ve Büyüme İçin Finansmana 
Erişim Projesi” için 1,5 milyar avro tuta-
rında finansman temin edilecek.

Hazine ve Maliye Bakanlığından edin-
diği bilgilere göre, Türkiye’nin uygun 
koşullu dış finansman temin çalışmaları 
hız kesmiyor.

Vakıfbank tarafından yürütülecek, 
Dünya Bankası garantili İstihdam ve 
Büyüme İçin Finansmana Erişim Proje-
si’ne ilişkin anlaşmalar imzalandı. Proje 
kapsamında, Vakıfbank’ın muhtelif kre-
ditörlerden temin edeceği uzun vadeli 
ve uygun koşullu toplam 1,5 milyar avro 
tutarındaki finansmanın, 750 milyon 
avroluk kısmına Dünya Bankası garantisi 
ve Bakanlığın karşı garantisi sağlandı.

Projeyle, KOBİ’lere uygun maliyet-
li finansman sunulacak. Ayrıca, işletme-
lerin yeni ve daha iyi istihdam imkanı 
oluşturması da amaçlanıyor. AA

RUSYA’NIN yurt dışı turizm talebinde 
Türkiye’nin son yıllarda olduğu gibi bu 
yıl da lider konumunu koruması bekleni-
yor. Rusya’da turizm sektörü temsilcile-
ri, geniş uçuş ağı, fiyat-performans denge-
si ve turizm altyapısı ile Türkiye’nin Rus 
turistler açısından en cazip tatil noktası 
özelliğini koruduğuna işaret ediyor.

Rusya Tur Operatörleri Birliği (ATOR) 
verilerine göre, Türkiye’yi 2024’te yakla-
şık 6,7 milyon kişi ziyaret ederken, Tür-
kiye Kültür ve Turizm Bakanlığı verile-
rine göre 2025’te Rusya’dan Türkiye’ye 
gelen ziyaretçi sayısı yaklaşık 6,9 milyo-
na ulaştı.

Almanya ile birlikte Türkiye’ye en 
fazla turist gönderen ülkeler arasında 
yer almayı sürdüren Rusya’da, özellik-
le Antalya ve İstanbul, vatandaşların yurt 
dışında en çok ziyaret ettiği şehirler ara-
sında başı çekiyor. AA

Trump, Fed’den faiz 
oranlarını düşürmek 
için özel toplantı istedi

KOBİ’lere 1,5 milyar 
avro finansman imkanı

Türk turizminde 
Rusya yine lider olacak

ABD ve Çin heyetleri, karşılıklı tarife artışlarıyla tırmanan ticaret 
geriliminin çözümü için Fransa’da yürütülen müzakerelerin yeni 
turunda tarifelerin seviyesinin korunmasında anlaştıklarını bildirdi

DÜNYA ekonomisinin gözü 
kulağı petrol fiyatları-
na çevrildi. Uzun zaman-

dır yüksek enflasyonla mücadele 
eden dünya ekonomisi, dezenf-
lasyon süreci devam ederken 
ABD ve İsrail’in İran’a başlattı-
ğı saldırılara paralel olarak denge 
kaybına uğradı.

WTI ham petrol vadeli işlem-
leri, yatırımcıların Orta Doğu 
çatışmasının küresel arz üzerin-
deki etkisini değerlendirmeye 
devam etmesiyle, önceki seansta 
yüzde 5’ten fazla değer kaybettik-
ten sonra bugün varil başına 96 
dolara doğru yükseldi.

Türkiye’nin kullandığı Brent 
petrol 100 dolara yükselirken şu 
sıralar 99,7 dolardan işlem geçi-
yor. Hürmüz Boğazı’nın uzun 
süreli kapanması korkuları, hafta 
sonu birkaç tankerin boğazdan 
güvenli bir şekilde geçmesinin 
ardından azaldı ve su yolunun 
yakında yeniden açılabileceği 
umutları arttı.

Hindistan da altı ek gemi için 

görüşmeler yürütürken, birçok 
ülke gemilerinin güvenli geçişini 
sağlamak için İran ile gizli görüş-
meler yapıyor. ABD, İran’ın Hür-
müz Boğazı’ndan ham petrol sev-
kiyatına devam etmesine izin 
verirken, ABD Başkanı Donald 
Trump diğer ülkelerden boğazda-
ki ticari faaliyetleri koruma çaba-
larını desteklemelerini istedi.

ABD ve İran arasında doğru-
dan bir iletişim kanalının da aktif 
hale getirildiği bildiriliyor. Bu 
arada, ABD acil durum ham pet-
rol rezervlerinin ilk dilimini ser-
best bırakmaya hazırlanırken, 
Uluslararası Enerji Ajansı (IEA) 
küresel stoklardan daha fazla 
yararlanma olasılığının olduğunu 
belirtti. AA

ULUSLARARASI Ener-
ji Ajansı (IEA) Başka-
nı Fatih Birol, IEA üye 

ülkelerinin piyasaya sürül-
mesi konusunda anlaşmaya 
vardığı 400 milyon varillik 
stratejik petrol rezervlerinin 
Asya piyasalarına akmaya 
başladığını bildirdi.

Orta Doğu’daki savaşın 
dünya petrol piyasası tari-
hindeki en büyük tedarik 
kesintisini yarattığını belir-
ten Birol, Hürmüz Boğa-
zı’nın fiilen kapalı olma-
sı nedeniyle piyasada devre 
dışı kalan petrol miktarının 
1973’teki petrol krizi ve son-
rasında görülen tüm kesinti-
lerden daha yüksek olduğu-
nu açıkladı.

Birol, Orta Doğu’daki 
gerilimin doğal gaz piyasa-
sı açısından da büyük zor-
luklar oluşturduğunu dile 
getirerek, piyasadaki teda-
rik kısıtlarının enerji güven-

liği ve küresel ekonomi için 
önemli sonuçları olduğunu 
anlattı.

IEA üye ülkelerinin pet-
rol piyasasındaki tedarik 
kesintisine karşı geçen hafta 
acil durum petrol stokların-
dan 400 milyon varili piya-
sanın kullanımına açma 
konusunda anlaşmaya var-
dığını anımsatan Birol, bu 
miktarın IEA tarihindeki en 
büyük stratejik petrol rezerv 
kullanımı olduğunu kay-
detti.

Birol, bu kararın piya-
salarda ekonomik bir etki-
sinin olduğunu ve petrol 
fiyatlarının geçen haftaya 
göre daha düşük seyrettiği-
ni belirterek, “Ancak geçen 
hafta söylediğimi tekrar edi-
yorum, petrol ve gazın istik-
rarlı akışına geri dönmenin 
en önemli koşulu, Hürmüz 
Boğazı’ndan geçişin yeniden 
başlamasıdır.” dedi. AA

IPARD III Programı  
için çalışmalar başladı

PETROL KRİZİ SÜRÜYOR

IEA Başkanı Birol: Acil durum 
petrol stokları Asya’ya akıyor

ABD-İsrail ve İran arasındaki savaş, süregelen arz endişeleri 
nedeniyle petrol fiyatlarını yüksek tutmayı sürdürüyor...

ABD VE ÇİN TARİFELER
İÇİN YENİDEN ANLAŞTI



DÜNYA genelinde ener-
ji tedarik zincirini bozan 
Hürmüz Boğazı krizi 
konusunda ilgili ülkelere 
seslenen Trump, bu ülke-

lerin askeri olarak ABD’ye yardım 
etmesi çağrısında bulundu. Özel-
likle enerji ihtiyaçlarının büyük 
bölümünü bu boğaz üzerinden kar-
şılayan ülkelere seslenen ABD Baş-
kanı, boğazın açık kalmasını sağla-
mak için bu ülkelerin adım atması 
gerektiğini vurguladı. 

Trump, Çin, Japonya ve Güney 
Kore gibi ülkelerin enerji ihtiyaçla-
rının büyük kısmını buradan kar-
şıladığını anlatarak, “Onların bize 
sadece teşekkür değil aynı zaman-
da yardım da etmesi gerekir. Beni 
şaşırtan şey buna istekli olmama-
ları. Ancak bize destek veren bazı 

ülkeler var, yakında onların isimle-
ri açıklayacağım” değerlendirmesi-
ni yaptı.

HERKESE FÜZE FIRLATIYORLAR
ABD’nin İran’a ait onlarca 

mayın gemisini vurduğunu, yine 
de boğazda halen mayın olup 
olmadığını bilmediklerini kay-
deden Trump, “Henüz boğaza 
mayın yerleştirilip yerleştirilme-
diğini bilmiyoruz ancak olma ihti-
mali bile milyar dolarlık gemilere 
sahip insanları korkutuyor” dedi. 
Trump, “İran’la savaş bir hafta da 
biter mi?” sorusuna, “Sanmıyo-
rum ama yakında bitecek. O zaman 
dünya daha güvenli bir yer ola-
cak. Yakında bu iş bitecek.” diye 
cevap verdi. İran’a yönelik saldırı-

larla doğru bir iş yaptıklarını savu-
nan ABD Başkanı, “Aksi durumda 
bu süreç 3. Dünya Savaşı’na dönü-
şecek bir nükleer savaşa dönüşe-
bilirdi.” yorumunu yaptı. İran’ın 
nükleer silah elde ettiği an ilk önce 
İsrail’i sonra da tüm Orta Doğu’yu 
vuracağını savunan Trump, “Orta 
Doğu’yu ele geçirmek istedikle-
ri için savaşa girmesi beklenmeyen 
ülkelere bile binlerce füze fırlatı-
yorlar.” yorumunu yaptı.

İRAN’IN KÖRFEZ ÜLKELERİNİ 
VURACAĞINI BEKLEMİYORDUK

Öte yandan Trump, İran’ın Kör-
fez ülkelerini vurması konusunda 
“şaşkınlık” yaşadıklarını kaydede-
rek, “Hiçbir uzman bunun olacağı-
nı tahmin edemezdi. Mesele, bunu 

bilmemiz gerekip gerekmediği. Bil-
sek bile, yine de yapmamız gereke-
ni yapmak zorundaydık.” şeklinde 
konuştu. İran’la olan süreci “büyük 
bir satranç oyununa” benzeten 
ABD Başkanı, İran’ın bu süreçte 
zeki hamleler yaptığını ve kendisi-
nin de bunları gördüğünü belirtti. 

Diğer yandan Trump, İran’ın 
yeni lideri Mücteba Hamaney’in 
ölmüş olma ihtimaline ilişkin bir 
soruya, bazı kişilerin bunu dile 
getirdiğini, bazılarının ise Hama-
ney’in ağır yaralandığını söyle-
diklerini aktardı. “Orada kiminle 
konuşacağımızı bilmiyoruz çünkü 
liderlerinin çoğu öldü.” ifadesi-
ni kullanan Trump, bu açıklama-
sından kısa süre sonra ise ABD ola-
rak “İranlı yetkililerle görüşmelere 
devam ettiklerini” dile getirdi. AA
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‘ÇOK YAKINDA
BU İŞ BİTECEK’

İran’ın askeri kapasitesini büyük oranda yok ettikle-
rini savunan ABD Başkanı Donald Trump, “savaşın” 
bir hafta içinde bitme ihtimali konusunda, “Sanmı-

yorum ama yakında bitecek. O zaman dünya daha 
güvenli bir yer olacak. Yakında bu iş bitecek.” dedi...

İSRAİL askerlerinin işgal altındaki 
Batı Şeria’nın Ramallah kenti kırsalın-
da 2 Filistinli çocuğu öldürdüğü bildi-
rildi. Filistinli yerel kaynaklara göre, 
Ramallah’ın Sincil beldesinde İsrail 
askerlerinin, İsrail araçlarına taş attık-
ları gerekçesiyle açtığı ateş sonucu 16 
ve 17 yaşlarında 2 çocuk hayatını kay-
betti. Filistin Kızılayı tarafından yapı-
lan açıklamada, İsrail askerlerinin, 
Sincil Kavşağı’nda vurulan çocukla-
ra ilk yardım ekiplerinin ulaşmasını 
engellediği belirtildi.

Yerel kaynaklar ayrıca, İsrail asker-
lerinin hayatını kaybeden 2 çocuğun 
cenazelerine el koyduğunu aktardı.

Öte yandan İsrail ordusu tarafın-
dan ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki resmi hesap-
tan yapılan açıklamada, “Sincil yakın-
larında ana yolda İsrail araçlarına taş 
atan ‘teröristlerin’ 636. Birliğe bağlı 
keskin nişancılar tarafından etkisiz 
hale getirildiği” ifade edildi.

Açıklamada, İsrail araçlarına taş 
atan 3 kişinin tespit edildiği, keskin 
nişancıların ateşi sonucu 2 kişinin 
öldürüldüğü ve üçüncü kişinin yaka-
lanması için operasyon başlatıldığı 
kaydedildi. AA

ABD ve İsrail’in İran’a saldırıları altın-
daki başkent Tahran’da patlama sesle-
rinin duyulduğu bildirildi.

İran medyasında gece saatlerin-
de meydana gelen patlamalara ilişkin 
bilgilere yer verildi. Haberlerde, Tah-
ran’ın çeşitli bölgelerinde patlama ses-
leri duyulduğu aktarıldı. AA

Katiller Batı Şeria’da
iki çocuğu öldürdü

İran medyası: Tahran’a 
saldırı sürüyor

AL Mayadeen televizyonu 
başta olmak üzere Lübnan 
basınında yer alan haber-

lerde, İsrail ordusunun Dahiye 
bölgesine “çok şiddetli” hava sal-
dırıları düzenlediği belirtildi.

Şu ana kadar Hureyk mahalle-
si başta olmak üzere, Dahiye’nin 
birçok farklı noktasının İsra-
il ordusunca hedef alındığı akta-
rıldı. Öte yandan Hizbullah tara-
fından sosyal medya hesabından 
yapılan yazılı açıklamada, Lüb-
nan’ın güneyindeki el-Hiyam 
bölgesi ile İsrail’in kuzeyindeki 
Misgav Am bölgesinde bulunan 
İsrail askeri noktalarının füzeler-
le vurulduğu duyuruldu.

Açıklamada, daha fazla ayrın-
tıya yer verilmedi.

‘SINIRA YAKIN YERLERİ
YIKIN’ EMRİ

Öte yandan İsrail devlet tele-

vizyonu KAN’ın “ayrıntılara 
vakıf kaynaklara” dayandırdığı 
haberine göre, Tel Aviv yönetimi 
İsrail ordusuna, sınıra yakın Lüb-
nan yerleşim bölgelerini yıkma 
yetkisi verdi.

Kaynaklar, İsrail’in Lübnan 
hükümetine Hizbullah’ın dizgin-
lenmesi konusunda baskı uygu-
lamak için yıkım sırasında müza-
kere masasına oturacağını ileri 
sürdü.

Sınıra yakın bölgelerde yaşa-
yan Lübnan halkını zorla yerin-
den eden İsrail, buralardaki yıkı-
mın tamamlanmasının ardından 
işgal ederek asker konuşlandır-
maya hazırlanıyor.

Öte yandan Hizbullah da İsra-
il’in geniş çaplı kara saldırılarına 
karşı hazırlıklarını sürdürürken 
tanksavar ateşi, sabotaj, gerilla 
savaşı ve İsrail birliklerine bas-
kınlar yapmayı planlıyor. AA

İSRAİL’DEN BEYRUT’A
AĞIR BOMBARDIMAN

BATILI 
5 LİDER, 
İSRAİL’İ 
UYARDI:
LÜBNAN’A 
KARADAN 
SALDIRMA

ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a saldır-
masıyla başlayan savaşta Körfez ülkeleri 
de hedef olmaya devam ediyor.

Bağdat’ın Cadiriye bölgesinde Haşdi 
Şabi’nin karargâh olarak kullandığı bir 
eve iki hava saldırısı düzenlendi. Güven-
lik kaynaklarına göre en az iki kişi öldü.

ABD Büyükelçiliği’nin de dronlar-
la vurulduğu belirtildi. Elçiliğe atılan iki 
Katyuşa roketinin savunma sistemleri 
tarafından etkisiz hale getirildiği açıklan-
dı. Büyükelçiliğin yakınındaki Yeşil Böl-
ge’de bir otelin üst katı da dron ile hedef 
alındı. Otelin çatısından duman yükseldi.

ABD üssünün de bulunduğu Erbil 
Havalimanı yakınlarında da şiddetli pat-
lama sesi duyuldu, etkisiz hale getirilen 
bir kamikaze insansız hava aracı bir alış-
veriş merkezinin yakındaki yerleşim yeri-
ne düştü. O sırada, alışveriş merkezinin 
kalabalık olduğu ifade edildi ancak ölü 
ya da yaralı sayısına ilişkin bilgi gelmedi.

İran destekli gruplar, Bağdat’taki ABD 
elçiliği ve üsse yönelik dron saldırıla-
rının görüntülerini sosyal medyadan 
yayınladı. Görüntülerde dronların hiçbir 
engelle karşılaşmadan elçilik komplek-
si ve üssün üzerinde uçup hedef araması 
dikkat çekti. AA

PAKİSTAN, Afganistan’ın başkenti 
Kabil’de ve Nangarhar’da askeri tesisle-
ri hedef aldığını duyururken, Afganistan 
yönetimi, Kabil’de madde bağımlılarının 
tedavi edildiği bir merkezin vurulduğunu 
açıkladı. Pakistan Enformasyon Bakan-
lığının, ABD merkezli X şirketinin sos-
yal medya platformundaki teyit hesabın-
dan yapılan açıklamada, Pakistan’ın, 16 
Mart gecesi Kabil ve Nangarhar’da “aske-
ri tesisleri ve terörü destekleyen altyapıyı 
hedef aldığı” kaydedildi.

Dawn’a konuşan Pakistanlı güven-
lik kaynakları da Afganistan’a yönelik 
16 Mart gecesi düzenlenen saldırılarda 
Kabil’de iki bölgede mühimmat deposu 
ve teknik destek altyapısının imha edildi-
ğini söyledi.

Güvenlik kaynakları, Nangarhar’da da 
Pakistan güçlerinin dört bölgede aske-
ri tesisleri hedef aldığını, bu tesislerin 
yanındaki lojistik, mühimmat ve teknik 
altyapının da imha edildiğini belirtti. AA

KUZEY Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
tarafından yayımlanan NOTAM (havacı-
lara bildiri) ile Güney Kıbrıs Rum Yöneti-
mi’nin (GKRY) Doğu Akdeniz’i kapsayan 
NOTAM’ı iptal edildi. KKTC Bayındır-
lık ve Ulaştırma Bakanlığına bağlı Sivil 
Havacılık Dairesi Müdürlüğüne bağlı 
Ercan Havalimanı, NO100/26 numara-
lı bir NOTAM yayımlayarak, GKRY’nin 
sözde Girne İnteraktif Harita Sistemi’nin 
daha önce yayımladığı Doğu Akdeniz’de 
KKTC’nin hava sahasının bazı bölümleri-
ni de içine alan sözde NOTAM’ın, yayım-
layanın yetkisiz olması sebebiyle geçersiz 
olduğunu duyurdu. Ercan Havalimanın-
dan yayımlanan NOTAM’da, “Ercan Tav-
siyeli Hava Sahası” içinde hava trafik ve 
havacılık bilgi hizmetleri sağlama yetkisi-
nin sadece KKTC’de olduğu hatırlatılarak, 
“Güney Kıbrıs Rum Yönetimi tarafından 
yayımlanan A0345/26 numaralı NOTAM, 
hükümsüz ve geçersizdir.” ifadesine yer 
verildi. AA

Bağdat’ta üst üste 
patlamalar!

Pakistan-Afganistan
savaşı tırmanıyor

KKTC yayımladığı 
NOTAM ile Rumların 
NOTAM’ını iptal etti

İsrail ordusunun Lübnan’ın başkenti Beyrut’un Dahiye bölgesine hava 
saldırıları düzenlediği bildirildi

İ
NGİLTERE, Kanada, Fran-
sa, Almanya ve İtalya liderleri, 
İsrail’in Lübnan’a karadan bir 

saldırı yapmasının yıkıcı insani 
sonuçları olabileceği ve uzun süre-
li çatışmalara yol açabileceği uya-
rısında bulundu.

İsrail ile Hizbullah arasında 
artan gerilime ilişkin ortak açıkla-
ma yapan İngiltere, Kanada, Fran-
sa, Almanya ve İtalya liderleri, 
Lübnan’daki tansiyonun yüksel-
mesinden duydukları endişeyi dile 
getirdi.

Lübnan ve İsrailli temsilcile-
rin siyasi bir çözüm bulmak için 

bir araya gelmesi gerektiğine işa-
ret edilen açıklamada, “Tansiyonu 
hemen düşürecek bir diyaloğu sağ-
layacak girişimi güçlü şekilde des-
tekliyoruz.” ifadeleri kullanıldı.

Hizbullah’ın İsrail’e yönelik sal-
dırıları ve İran’a desteğinin kınan-
dığı açıklamada, gruba silah bırak-
ma çağrısı yapıldı.

Açıklamada, Lübnan’daki sivil-
lere, Birleşmiş Milletler görev 
gücüne, sağlık çalışanlarına, sivil 
altyapıya ve sağlık altyapısına sal-
dırıların da kınandığı vurgulana-
rak, “İsrail’in ciddi bir kara hare-
katı, yıkıcı insani sonuçlara yol 

açabilir ve uzun süreli bir çatış-
maya neden olabilir. Bu durum 
önlenmelidir.” ifadelerine yer 
verildi.

Lübnan’daki insani durumun 
ve yerinden edilmelerin ciddi 
boyutlara ulaştığının altı çizilen 
açıklamada, Lübnan’ın Hizbul-
lah’ın silahsızlandırma çalışmala-
rı ile saldırıları önleme girişimleri-
ne destek verilmesi gerektiği ifade 
edildi.

Açıklamada, “İstemeden çatış-
manın içine çekilen Lübnan hükü-
meti ve halkıyla dayanışma içinde-
yiz.” vurgusu yapıldı. AA
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ÇANAKKALE Savaşları’nda 
gösterdikleri kahramanlık-
la adını tarihe altın harfler-
le yazdıran 57. Piyade Alayı 
anısına yaptırılan şehitlik, 
bakım ve onarım çalışmala-
rı sonrası 18 Mart’ta ziyare-
te açılacak.

Çanakkale Savaşları’nda 
gösterdikleri kahramanlık-
la adını tarihe altın harfler-
le yazdıran 57. Piyade Alayı 
anısına yaptırılan şehitlik, 
Çanakkale Savaşları Gelibo-
lu Tarihi Alan Başkanlığın-
ca yürütülen bakım ve ona-
rım çalışmaları sonrası 18 
Mart’ta ziyarete açılacak.

Tarihin en kanlı muha-
rebelerinden birine sahne 
olan Gelibolu Yarımadası’n-
da canlarını ortaya koyarak 
düşmanın üzerine yürüyen 
ve adını tarihe “kahraman 
birlik” olarak altın harflerle 
yazdıran 19. Tümen’e bağlı 
57. Piyade Alayı, Türk mil-
letinin kalbinde yaşıyor.

DESTAN YAZAN 
KAHRAMANLAR

Yarbay Hüseyin Avni Bey 
tarafından kumanda edi-
len 19. Tümen’e bağlı 57. 
Alay, yabancı kuvvetlerin 
ilk çıkarma gününde Arıbur-
nu Cephesi’nde ilerleyen ve 
Anzak askerlerini karşıla-

yarak geri püskürten Türk 
kuvveti oldu. Bu cephede 
ilk kez 19. Tümen Komuta-
nı Yarbay Mustafa Kemal’in 
önderlik ve cesaret vasıfları 
ortaya çıktı.

Kahraman 57. Alay anısı-
na Mimar Nejat Dinçel tara-
fından tasarlanan 57. Alay 
Şehitliği ve Anıtı, 1992’de 
Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğınca Kabatepe-Conkbayı-
rı yolu kenarında, Kılıçba-
yır’ın güney ucunda inşa 
edildi.

Şadırvan, açık namaz-
gah, ana mezarlık ve anıttan 
oluşan 57. Alay Şehitliği’n-
de Selçuklu ve Osmanlı ker-
vansaraylarında kullanılan 
“Kevser taşı” kullanıldı.

Türkiye’nin en yaşlı 
Çanakkale Savaşı gazisiy-
ken 10 Eylül 1994’te, 108 
yaşında vefat eden Hüseyin 
Kaçmaz’ın bronzdan yapıl-
mış bir heykelini de barın-
dıran şehitliğin anıt tabanını 
oluşturan kuzey duvarının 
üstünde, 57. Alay şehitleri-
nin isimlerinin yazdığı mer-
mer plakalar bulunuyor.

Şehitliğin zamanla yıpra-
nan kısımları için Çanakka-
le Savaşları Gelibolu Tarihi 
Alan Başkanlığınca başlatı-
lan bakım ve onarım çalış-
malarında sona gelindi. AA

AVUKATLAR, sosyal 
medya üzerinden “komis-
yon karşılığında IBAN kira-
lama” tekliflerine karşı dik-
katli olunmasını istedi.

Tekirdağ Baro Başkanı 
Egemen Gürcün, AA muha-
birine, gençlerin sosyal 
medyada karşılaştıkları ilan-
lara kapılmamaları gerekti-
ğini söyledi.

İlanlar üzerinden kendi 
banka hesaplarının kullanıl-
masına yol açabilecek uygu-
lamalardan uzak durulma-
sının önemini vurgulayan 
Gürcün, gençlerin dikkatli 
olması gerektiğini ifade etti.

Gürcün, bilmeden veya 
istemeden IBAN dolandı-
rıcılığı suçunun bir parçası 

haline gelinebileceğini dile 
getirdi.

Üniversite öğrencilerinin 
sahte ilanlarla hedef alındı-
ğına dikkati çeken Gürcün, 
şöyle konuştu:

“Özellikle üniversi-
te öğrencileri gibi paraya 
daha fazla ihtiyaç duyabilen 
gençlerin sosyal medya üze-
rinden verilen ‘Kredi kulla-
nacaksanız burada başvuru 
yapabilirsiniz’, ‘Size kredi 
çıkarabiliriz’ hatta ‘Kredi 
çekemeyenleri tekrar kredi 
çekebilir hale getiriyoruz’ 
gibi cazip ilanlarla hedef 
alındığını görüyoruz. Bu 
tür ilanlarla gençleri tuza-
ğa düşüren şebekeler bulun-
maktadır.” AA

57. Piyade Alayı 
Şehitliği 18 Mart’ta 
ziyarete açılacak

Avukatlardan IBAN uyarısı

TRAFİKTE YOĞUNLUK 
ARTACAK

Trafiğe şubatta 
121 bin 791 aracın 
kaydı yapılırken 
4 bin 221 aracın 
kaydı silindi, 
böylece trafikteki 
araç sayısı 117 bin 
570 arttı.

TÜRK
KARTALLARI

KANATLANACAK

Yüksek teknolojiye sahip savaş 
uçaklarını kumanda eden “gök vatanın” 
muhafızları, Türk savunma sanayisinde 

son yıllarda yürütülen projelerin 
devreye girmesiyle milli platformlarda 

yetişecek ve görev yapacak.

TÜRK Hava Kuvvetle-
ri’nin “çelik kanatla-
rı”, her aşamada yerli 
ve milli bir ekosiste-

me emanet olacak. Geçmiş-
te yurt dışından temin edilen 
platformlar ve onlara enteg-
re simülatörlerle gökyüzü-
ne hazırlanan Türk pilotları, 
Türk savunma sanayisi tara-
fından hayata geçirilen proje-
lerle “milli kokpitlerde” yeti-
şecek.

Türkiye’nin havacılık 
serüveninde yeni bir döne-
min kapılarını açan bu süreç, 
temel eğitimden muharip 
pilotluğa kadar uzanan zinci-
rin halkalarının tamamen yer-
lileşmesini sağlayacak.

Yıllarca temel eğitimde 
KT-1T, jet tekamül eğitimin-
de T-38M ve muharip uçuş 
eğitiminde F-16 platformları-
nı kullanan Türk Hava Kuv-
vetleri, bu araçların HAVEL-
SAN tarafından geliştirilen 
yüksek sadakatli simülatörle-
riyle üst düzey eğitim kalite-
sine ulaştı.

Yeni dönemde, sade-
ce simülatörler değil, bizzat 
platformların kendisi de Tür-
kiye’nin mühendislik gücünü 
temsil edecek.

Temel eğitimde KT-1T’nin 

yerini Türk havacılığının 
yerli imzası HÜRKUŞ, efsane-
leşen ancak ekonomik ömrü-
nü tamamlayan T-38M’le-
rin görevini Türkiye’nin ilk 
jet eğitim uçağı HÜRJET ala-
cak. Bu platformlarda yetişe-
cek geleceğin pilotları, Tür-
kiye’nin en önemli teknoloji 
projelerinden ve geliştirme-
si süren 5. nesil savaş uçağı 
KAAN’ın kokpitine oturacak.

MİLLİ ARAÇLARA 
DİJİTAL DESTEK

Daha önce yurt dışın-
dan temin edilen platform-
ların simülatörlerini üreten 

HAVELSAN ise bu kez Tür-
kiye’nin milli hava araçlarına 
“dijital destek” verecek.

Pilotlara yerdeyken gerçeğe 
yakın bir uçuş deneyimi yaşa-
tacak simülatörler, eğitimle-
rin güvenli ve maliyet etkin 
gerçekleştirilmesini sağlaya-
cak. HAVELSAN, bu amaçla 
Türk Havacılık Uzay Sanayii 
(TUSAŞ) tarafından tasar-
lanan, geliştirilen, üretilen 
HÜRKUŞ, HÜRJET ve KAAN 
için en gelişmiş uçuş simüla-
törlerini oluşturuluyor.

Bu simülatörler sayesinde 
bir pilot, henüz gerçek kok-
pite oturmadan uçağın tüm 

karakteristik özelliklerini, 
acil durum prosedürlerini ve 
muharebe taktiklerini birebir 
aynı fiziksel şartlarda tecrübe 
edebilecek.

Hava araçları ve simüla-
tör yazılımlarının milli olma-
sı sayesinde, ambargo veya 
kısıtlama kaynaklı risk-
ler ortadan kalkacak. Eğitim 
süreçlerinde oluşacak veri-
ler güvende olacak. Tüm bu 
süreçlerde oluşacak maliyet-
ler ve operasyonel müdahale 
süreleri azalacak. Bu projeler 
sayesinde artan yetkinliklerle 
yerli ekosistem daha da güç-
lenecek. AA

TÜRKIYE İstatistik Kurumu, 
şubat ayına ilişkin motorlu 
kara taşıtları istatistiklerini 
açıkladı.

Buna göre, şubatta trafi-
ğe kaydı yapılan taşıt sayısı, 
geçen yılın aynı ayına kıyas-
la yüzde 11 azalarak 121 bin 
791’e geriledi. Söz konusu 
dönemde, kaydı silinen taşıt 
sayısı ise yüzde 26,5 artarak 3 
bin 338’den 4 bin 221’e çıktı. 
Böylece, trafikteki toplam 
taşıt sayısı, şubat ayında 117 
bin 570 yükseliş kaydetti.

Söz konusu ayda, trafi-
ğe kaydı yapılan taşıtların 
yüzde 51,9’unu otomobil, 
yüzde 30,3’ünü motosiklet, 
yüzde 11,7’sini kamyonet, 
yüzde 2,5’ini kamyon, yüzde 
1,7’sini traktör, yüzde 1,1’ini 
minibüs, yüzde 0,7’sini oto-
büs ve yüzde 0,1’ini özel 
amaçlı taşıtlar oluşturdu.

Şubatta trafiğe kaydı yapı-
lan taşıt sayısında bir önceki 
aya göre ise yüzde 15,8 aza-
lış gerçekleşti. Trafiğe kaydı 
yapılan taşıt sayısı, bir önceki 
aya göre motosiklette yüzde 
36,2, traktörde yüzde 13,4 
artarken özel amaçlı taşıt-
ta yüzde 60,3, kamyonette 
yüzde 46,3, kamyonda yüzde 
37, minibüste yüzde 26,6, 
otomobilde yüzde 22,1 ve 
otobüste yüzde 11 geriledi.

TRAFİĞE KAYITLI ARAÇ 
SAYISI ŞUBAT SONU 

İTİBARIYLA 34 MİLYONA 
YAKLAŞTI

Trafiğe kayıtlı araç sayısı, 
şubatta geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 7,2 artarak 31 mil-
yon 596 bin 522’den 33 mil-
yon 869 bin 80’e yükseldi.

Şubat sonu itibarıyla tra-
fiğe kayıtlı taşıtların yüzde 

51,7’sini otomobil, yüzde 
21,2’sini motosiklet, yüzde 
14,6’sını kamyonet, yüzde 
6,9’unu traktör, yüzde 3,1’ini 
kamyon, yüzde 1,6’sını mini-
büs, yüzde 0,6’sını otobüs ve 
yüzde 0,3’ünü özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu.

DEVRİ YAPILAN ARAÇLAR
Devri yapılan toplam 806 

bin 588 taşıtın, yüzde 69’u 
otomobil, yüzde 15,4’ü kam-
yonet, yüzde 8,1’i motosik-
let, yüzde 2,9’u traktör, yüzde 
2,1’i kamyon, yüzde 1,7’si 
minibüs, yüzde 0,5’i otobüs 
ve yüzde 0,3’ü özel amaçlı 
araçlardan oluştu.

Şubatta trafiğe kaydı yapı-
lan otomobillerin yüzde 
14,8’inin Renault, yüzde 
11’inin Toyota, yüzde 
7,2’sinin Volkswagen, yüzde 
5,9’unun Hyundai, yüzde 

5,3’ünün Fiat, yüzde 4,8’inin 
Peugeot, yüzde 4,7’sinin, 
Skoda, yüzde 4,7’sinin Opel, 
yüzde 4,7’sinin TOGG, yüzde 
4,3’ünün Citroen, yüzde 
3,1’inin BYD, yüzde 3’ünün 
Chery, yüzde 2,9’unun 
Ford, yüzde 2,8’inin Mer-
cedes-Benz, yüzde 2,7’sinin 
Kia, yüzde 2,3’ünün Nissan, 
yüzde 2,1’inin BMW, yüzde 
2,1’inin Audi, yüzde 2’sinin 
Mini, yüzde 1,5’inin Volvo ve 
yüzde 8,4’ünün diğer marka-
lar olduğu tespit edildi.

Ocak-şubat döneminde 
ise geçen yılın aynı dönemi-
ne göre, trafiğe kaydı yapı-
lan taşıt sayısı yüzde 11,9 
azalarak 266 bin 411, trafik-
ten kaydı silinen taşıt sayısı 
yüzde 15,2 artarak 8 bin 186 
oldu. Söz konusu dönemde, 
trafikteki toplam taşıt sayısı 
258 bin 225 arttı. AA

İÇIŞLERI Bakanlığı, araç-
larda multimedya ve görün-
tü cihazı kullanımına yöne-
lik cezai yaptırımların yeni 
yönetmelik düzenlemesi 
yapılıncaya kadar durdurul-
duğunu, 27 Şubat’tan itiba-
ren bu çerçevede uygulanan 
cezaların iptal edildiğini bil-
dirdi.

Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, 27 Şubat 2026 tari-
hinde Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe 
giren 7574 Sayılı Karayolları 
Trafik Kanunu’nda Değişik-
lik Yapılmasına Dair Kanun 
kapsamında, multimedya 
ve görüntü cihazlarına iliş-
kin olarak “sürücünün izle-

me ve kullanma alanı için-
de kalan görüntü cihazlarını 
bulundurmak veya kullan-
mak” fiiline yönelik düzen-
leme yapıldığı hatırlatıldı.

Açıklamada, “Düzenle-
meye ilişkin konunun taraf-
larının da görüşleri alınarak 
trafik güvenliğini etkileme-
yecek şekilde, kanunun tra-
fikte seyreden tüm araç-
lar bakımından tutarlı, açık, 
hakkaniyetli ve yeknesak 
biçimde uygulanabilmesi-
ni teminen gerekli yönetme-
lik düzenlemesi yapılıncaya 
kadar, anılan hükme ilişkin 
yaptırımların uygulanması 
durdurulmuştur” ifadelerine 
yer verildi. AA

İçişleri Bakanlığından multimedya 
ve görüntü cihazı açıklaması
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1+1 KONUTLAR TOPLAM SATIŞIN 
DÖRTTE BIRINI 
OLUŞTURUYOR
TEDB Genel Başkanı Akçam, “Büyükşehirlerde 1+1 konutların toplam 
satışlar içindeki payı ortalama yüzde 25 civarında bulunuyor.” dedi.

ASELSAN, Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanlığı ve yurt içi bir platform üre-
ticisi ile toplamda 166 milyon 450 bin 
dolarlık iki sözleşme imzaladı.

ASELSAN, Türkiye Cumhuriye-
ti Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanlığı ile 111 milyon 850 bin dolar-
lık ve yurt içi bir platform üreticisi ile 
54 milyon 600 bin dolarlık sözleşme 
imzaladı. Şirket böylece toplamda 166 
milyon 450 bin dolarlık iki sözleşme 
imzalamış oldu. ASELSAN, Kamuyu 
Aydınlatma Platformuna (KAP) yaptığı 
açıklamada, yeni iş ilişkilerini duyurdu.

Açıklamada, “ASELSAN ile Tür-
kiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlı-
ğı Savunma Sanayii Başkanlığı arasın-
da Güdüm Sistemlerinin tedarikine 
yönelik toplam tutarı 111 milyon 850 
bin dolar olan sözleşme imzalanmış-
tır. Söz konusu sözleşme kapsamında 
teslimatlar 2027 ve 2028 yılları ara-
sında gerçekleştirilecektir” ifadelerine 
yer verildi. AA

SIGORTA sektörünün toplam aktif 
büyüklüğü 2025 yılında 3,8 trilyon 
liraya yükselirken prim üretimi 1,2 
trilyon liraya ulaştı.

Türkiye Sigorta Birliğinin (TSB) 
2025 yılı aralık dönemi mali tabloları 
resmi internet sitesinde yayımladı.

Buna göre sigorta sektörü, yıl 
boyunca büyümesini sürdürürken 
prim üretimi, teknik karlılık ve serma-
ye yapısında önemli artışlar yaşandı. 
Sektörde brüt yazılan primler yüzde 
46 artışla 1,2 trilyon lira seviyesine 
ulaşırken enflasyondan arındırılmış 
reel artış yüzde 11 oldu. AA

MARKETLERDE bayram hazırlığı 
hızlanırken tüketiciler ikramlık ola-
rak şekerleme, çikolata, lokum gibi 
ürünlere, bayram sofraları için et ve 
et ürünleri, süt ürünleri ve tatlı yapı-
mında kullanılan malzemelere yoğun 
ilgi gösteriyor. 

Gıda Perakendecileri Derneği (GPD) 
Yönetim Kurulu Başkanı Alp Önder 
Özpamukçu, marketlerde alışveriş 
hareketliliğinin bayrama yaklaşık 7-10 
gün kala artmaya başladığını belirte-
rek, “Özellikle bayram ziyaretleri için 
hazırlık yapan haneler, ikramlık ürün-
lerden tatlı ve içecek çeşitlerine kadar 
birçok kategoride alışverişlerini bu 
dönemde yoğunlaştırıyor. Bayrama 
birkaç gün kala ise alışveriş trafiği en 
yüksek seviyesine ulaşıyor.” ifadeleri-
ni kullandı.

Bu yıl da benzer bir tablo bekle-
diklerini söyleyen Özpamukçu, “Her 
yıl gözlemlediğimiz bir durum var. 
Her geçen yıl ramazan hareketlili-
ği bir miktar geriye gidiyor. Tüke-
tim alışkanlıkları, demografik yapı-
nın değişimi, alışveriş yöntemlerinin 
şekillenmesi bunun başlıca nedenleri 
arasında sayılabilir. Ramazan boyun-
ca süren alışveriş temposuna ek ola-
rak bayram hazırlıklarıyla birlikte 
mağaza trafiğinde ve sepet büyük-
lüğünde artış görülebiliyor.” diye 
konuştu.

“TÜKETİCİLER DAHA GENİŞ ÜRÜN 
ÇEŞİTLİLİĞİNE YÖNELİYOR”

Alp Önder Özpamukçu, perakende-
ciler olarak, tüketicilerin ihtiyaçları-
nı rahat ve kesintisiz şekilde karşıla-
yabilmeleri için gerekli planlamaları 
yaptıklarını belirtti. Özpamukçu, şun-
ları kaydetti: “Bayram dönemi alış-
verişlerinde özellikle ikramlık ürün 
kategorilerinde belirgin bir hareket-
lilik yaşanıyor. Şekerleme, çikola-
ta, lokum ve çeşitli tatlıların yanı 
sıra kuru yemiş, kahve, çay ve içecek 
grupları en çok tercih edilen ürün-
ler arasında yer alıyor. Bunun yanın-
da bayram sofraları için et ve et ürün-
leri, süt ve süt ürünleri, hamur işi ve 
tatlı yapımında kullanılan malzeme-
lerde de talep artışı gözleniyor. Ayrıca 
misafir ağırlama kültürümüzün güçlü 
olduğu bayram dönemlerinde tüke-
ticiler daha geniş ürün çeşitliliğine 
yöneliyor.” AA

ASELSAN’dan 
dev sözleşme

Sigorta sektörünün 
büyüklüğü 3,8 trilyon lira

Marketlerde 
ikramlık ürünlere 

talep patladı

98. Akademi Ödüllerinde 
13 dalda aday gösterilen 

“One Battle After 
Another” “En İyi Film” 

ödülünü, filmin yönetmeni 
Paul Thomas Anderson 

da “En İyi Yönetmen” 
ödülünü kazandı.

OSCAR Ödülleri 
olarak da bilinen, 
sinema dünya-
sının en prestijli 

ödüllerinden 98. Akademi 
Ödüllerinin kazananları 
belli oldu.

Bu yıl 98’incisi düzen-
lenen Oscar Ödül Töreni, 
ABD’nin Los Angeles ken-
tinde bulunan Dolby The-
atre’da gerçekleştirildi.

Törenin sunuculuğunu 
komedyen Conan O’Brien 
üstlendi.

98. Akademi Ödülleri 

Töreni’nde “En İyi Film” 
ödülünü 13 dalda aday 
gösterilen “One Battle 
After Another” kazandı. 
“En İyi Yönetmen” ödü-
lünü de filmin yönetme-
ni Paul Thomas Ander-
son aldı.

“One Battle After Ano-
ther” filminin oyuncu-
su Sean Penn de “En İyi 
Yardımcı Erkek Oyuncu” 
ödülüne layık görüldü.

16 dalda aday göste-
rilen “Sinners” filmi-
nin senaristi ve yönet-

meni Ryan Coogler, “En 
İyi Özgün Senaryo”, baş-
rol oyuncusu Michael B. 
Jordan da “En İyi Erkek 
Oyuncu” ödülünü kazan-
dı.

İspanyol oyuncu Javier 
Bardem, “Yabancı Dilde 
En İyi Film” ödülünü tak-
dim ederken sahnede yap-
tığı konuşmada “Sava-
şa hayır ve özgür Filistin” 
sloganı attı. Bardem’in 
sözleri, salondaki davet-
liler tarafından uzun süre 
alkışlandı. AA

n En İyi Film: 
“One Battle After 
Another”

n En İyi 
Yönetmen: Paul 
Thomas Anderson 
- “One Battle After 
Another”

n En İyi Kadın 
Oyuncu: Jessie 
Buckley - “Hamnet”

n En İyi Erkek 
Oyuncu: Michael B. 
Jordan -”Sinners”

n En İyi Yardımcı 
Kadın Oyuncu: 
Amy Madigan - 
“Weapons”

n En İyi Yardımcı 
Erkek Oyuncu: Sean 
Penn - “One Battle 
After Another”

n En İyi Özgün 
Senaryo: Ryan 
Coogler - “Sinners”

n En İyi Özgün 
Şarkı: “Golden” 
- “KPop Demon 
Hunters”

n En İyi 
Sinematografi: 
“Sinners”

n En İyi Görsel 
Efekt: “Avatar: Fire 
and Ash”

n En İyi 
Animasyon: “KPop 
Demon Hunters”

n Yabancı 
Dilde En İyi Film: 
“Sentimental 
Value” AA

Törenin öne 
çıkan ödül 
kategorileri ve 
sahipleri şöyle 
sıralandı:

OSCAR ÖDÜLLERİ
RÜYA GİBİ GEÇTİ

TÜM Emlak Danışmanları 
Birliği (TEDB) Genel Baş-
kanı Hakan Akçam, yatı-
rım amaçlı alımlarda kira 

getirisi, satış kolaylığı ve likidite 
avantajı nedeniyle özellikle 1+1 
dairelerin daha fazla tercih edil-
diğini belirterek, “Büyükşehirler-
de 1+1 konutların toplam satışlar 
içindeki payı ortalama yüzde 25 
civarında bulunuyor.” dedi.

Uluslararası gündemde yaşa-
nan savaş ve bölgesel gerilim-
ler ekonomik tartışmaları bir 
süre geri plana itmiş olsa da 
konut piyasasında hareketliliğin 
devam ettiğini bildiren Akçam, 
konut piyasasının Türkiye’de her 
zaman yatırımcıların yakından 
takip ettiği alanlardan biri oldu-
ğunu söyledi.

“YATIRIMCILARIN ODAĞI 
KONUT ALIMI”

Akçam, yatırım piyasasında-
ki gelişmelere dikkat çekerek, 
“Sahaya baktığımızda, yatırımcı-
ların konut piyasasını yakından 
takip ettiğini ve fırsatları değer-
lendirmeye çalıştığını görüyoruz. 
Birçok yatırım uzmanının geri-
bildirimleri, ekonomik gösterge-
ler ve üretim maliyetleri dikka-
te alındığında, 2026 yılının ilk 
yarısında yatırımcıların odağında 
konut alımının olduğunu görüyo-
ruz.” diye konuştu.

Gelecek dönemde küresel 
gelişmelerde yaşanabilecek nor-
malleşmeyle birlikte, konut piya-
sasının yeniden ekonomik gün-
demin önemli başlıklarından biri 
olacağına işaret eden Akçam, 
sektörün daha yoğun şekilde 
gündeme geleceğini vurguladı.

KONUT ALACAK 
VATANDAŞLARA UYARI

Akçam, arsa maliyetlerinin, 
inşaat girdilerinin ve finans-
man koşullarının, konut fiyatla-
rını orta ve uzun vadede yuka-
rı taşıyabilecek unsurlar arasında 
yer aldığının altını çizerek, “Yatı-
rım amaçlı alımlarda kira getirisi, 
satış kolaylığı ve likidite avanta-
jı nedeniyle özellikle 1+1 daire-

lerin daha fazla tercih edildiği-
ni görüyoruz. Büyükşehirlerde 
1+1 konutların toplam satışlar 
içindeki payı, ortalama yüzde 
25 civarında. Buna karşın, otu-
rum amaçlı konut alımlarında ise 
aile yapısına uygun daha büyük 
konutlar tercih edilmeye devam 
ediyor.” değerlendirmesinde 
bulundu.

Konut almayı planlayan vatan-
daşlara da uyarılarda bulunan 
Akçam, konut yatırımlarında 
doğru analizin önemli olduğu-
nu, topraktan konut alımların-
da ise projenin güvenilirliğinin, 
müteahhit geçmişinin ve hukuki 
süreçlerin mutlaka detaylı şekil-
de incelenmesi gerektiğini kay-
detti. AA

BÖLGENIN önemli akarsularından 
Arpaçay’ın kolu olan, yüksek rakım-
lı dağlardan eriyen kar ve kaynak 
sularıyla beslenen Telek Suyu’nun 
oluşturduğu menderesler, her mev-
sim güzel manzaralar oluşturuyor.

Yazın yöre halkının tarlasını sula-
dığı, balık tuttuğu, kazlarını yüzdür-
düğü akarsuyun çevresi, son günler-
de etkili olan kar yağışıyla beyaza 
büründü. Kıvrım kıvrım akan men-
dereslerin karla kaplı hali dronla 
görüntülendi. AA

Karla kaplanan Kars Ovası’ndaki menderesler süper
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MIMAR SINAN’IN ILK MIMAR SINAN’IN ILK 
BAŞMIMARLIK ESERI: BAŞMIMARLIK ESERI: 

HASEKI HÜRREM 
SULTAN CAMISI

Fatih’te yer alan Ha-Fatih’te yer alan Ha-
seki Hürrem Sultan seki Hürrem Sultan 
Camisi, Osmanlı kla-Camisi, Osmanlı kla-
sik dönem mimarisi-sik dönem mimarisi-
nin erken örnekleri nin erken örnekleri 
arasında gösterilen arasında gösterilen 
Haseki Külliyesi’nin Haseki Külliyesi’nin 
ana yapısı olarak ana yapısı olarak 
dikkati çekiyordikkati çekiyor

UZUN yıllar Devlet Tiyatro-
larında görev yapan oyun-
cu İnci Türkay, tek kişilik 
“Liste” oyunuyla dün Anka-
ra Tatbikat Sahnesi’nde tiyat-
roseverlerle buluştu. Kanada-
lı yazar Jennifer Tremblay’in 
ödüllü metninden uyarlanan 
oyun, sıradan bir annenin 
gündelik yapılacaklar listesi-
nin, trajik bir olayın ardından 
ağır vicdan muhasebesine 
dönüşmesini konu alıyor.

Oyunun yönetmenliğini 
Ayşegül Hardern üstlenir-
ken Fransızcadan çevirisini 
Lal Atakay yaptı. Işık tasa-
rımında Ayşe Sedef Ayter, 

ses tasarımında Cem Tuncer 
yer aldı.

Türkay, dün Tatbikat 
Sahnesi’ndeki oyun öncesi 
değerlendirmelerde bulun-
du. Sahneden ayrı olduğu 
süreçte tiyatrodan hiç kop-
madığını belirten Türkay, 
“10 yılı aşkındır İngiltere’de 
yaşadığım için orada çocuk-
lara drama dersleri verdi-
ğim bir kulübüm vardı. Hep 
tiyatroyla iç içeydim. Her-
halde dünyanın en güzel 
oyunlarını seyretmekle, bu 
sırada da gözlem yapıp cebi-
me bir şeyler doldurmakla 
meşguldüm.” dedi. AA

İnci Türkay’ın tek kişilik “Liste” İnci Türkay’ın tek kişilik “Liste” 
oyununun Türkiye prömiyeri yapıldıoyununun Türkiye prömiyeri yapıldı

KANUNI Sul-
tan Süleyman’ın 
eşi Hürrem Sul-
tan adına yaptırı-

lan cami 16. yüzyılda inşa 
edildi.

İlk olarak 1538-1539 
yıllarında tek kubbe-
li planla yapılan cami, 
1612’de dönemin başmi-
marı Sedefkar Mehmed 
Ağa tarafından genişletil-
di. Bu düzenlemeyle yapı-
ya ikinci kubbeli bölüm 
eklenip, bugünkü görünü-
müne kavuştu.

Yapı, yalnızca bir iba-
det mekanı değil, aynı 
zamanda büyük bir kül-
liyenin merkezi olarak 
planlandı. Külliye içinde 
medrese, darüşşifa (hasta-
ne), imaret, sıbyan mekte-

bi ve hamam gibi yapılar 
bulunuyordu.

Osmanlı sosyal haya-
tında önemli bir yere 
sahip külliye, özellik-
le darüşşifası ve imare-
tiyle İstanbul’daki hayır 
kurumları arasında önem-
li bir rol üstlendi.

KÜLLİYESİYLE 
OSMANLI’NIN SOSYAL 
YARDIM ANLAYIŞINI 

YANSITIYOR
Mimari açıdan Osmanlı 

klasik dönem cami mima-
risinin erken örnekleri 
arasında yer alan, kesme 
taştan inşa edilen cami-
nin iç mekanında sade ve 
dengeli bir mimari düzen 
dikkati çekiyor.

Bugün mimari özellik-
leri ve tarihi kimliğiyle 
İstanbul’un önemli kültür 
varlıkları arasında gösteri-
len Haseki Hürrem Sultan 
Camisi, Osmanlı’nın sos-
yal yardım kurumlarını 
da içeren külliye geleneği-
nin önemli örneklerinden 
biri olarak kabul ediliyor.

İstanbul Medeniyet Üni-
versitesi Edebiyat Fakül-
tesi Türk ve İslam Sanatı 
Ana Bilim Dalı Dr. Öğre-
tim Üyesi Resul Yelen, 
Haseki Sultan Külliye-
si’nin yapımına 1538 yılın-
da ilk önce caminin inşaa-
tıyla başlandığını söyledi.

Kanuni Sultan Süley-
man’ın eşi Hürrem Sultan 
adına yaptırılan cami 16. 
yüzyılda inşa edildi. AA

Külliyenin inşa 
edildiği alanın 19. 
yüzyıldan itibaren 
Haseki ismiyle anıl-
dığının altını çizen 
Yelen, “Külliye ve 
cami buraya inşa 
edildiğinde aslında bu 
bölgenin ismi Avrat 
Pazarı. Yani Kadınlar 
Çarşısı olarak adlan-
dırılırdı. Hatta Kadın-
lar Çarşısı olarak 
adlandırılmasından 
sebebini Evliya Çele-
bi söyler. Kanuni’nin 
Haseki Sultan için bir 
incelik yaptığını, onun 
için bu yapıyı burada 
inşa ettirdiği de belir-
tilir.” dedi.

Yelen, yapının taş 
kapısının da yoğun 
bir bezemeye sahip 
olduğunu, ilk yapıya 
bakıldığında istirid-
ye kabuklu ve mukar-
naslı bir taş kapı 
düzeninin bulundu-
ğunu, yan nişlerinde 
de istiridye kabuğu-
nun yer aldığını, hem 
kubbe geçişlerin-
de hem de taş kapıda 
istiridye kabuğu kul-
lanılarak da bu moti-
fin tekrarlandığının 
görüldüğünü anlat-
tı. AA

Avrat Pazarı 
denirdi

KENTTEKI bir otelde düzenlenen gala-
ya, Tokat Valisi Abdullah Köklü, AK 
Parti Tokat milletvekilleri Mustafa Ars-
lan, Cüneyt Aldemir, protokol üyeleri ve 
davetliler katıldı.

Vali Köklü, burada yaptığı konuşma-
da, bugün burada, bu toprakların hafıza-
sına kazınmış bir destanı yeniden hatır-
lamak, yeniden hissetmek ve gelecek 
nesillere aktarmak için buluştuklarını 

söyledi.
Tokat’ın kadim tarihiyle, irfanıyla ve 

kültürüyle Anadolu’nun en köklü şehir-
lerinden birisi olduğunu anlatan Köklü, 
şöyle konuştu: “Ancak Tokat’ı milleti-
mizin gönlünde ayrı bir yere taşıyan en 
büyük miraslardan biri de hiç şüphe-
siz Onbeşliler destanıdır. Henüz hayat-
larının baharında, bıyıkları yeni terle-
miş gençler. Ama yürekleri bir milletin 
kaderini değiştirecek kadar büyük. 
Onlar analarının duasını alarak, geri-
de bir türkü bırakarak ve kalplerinde 
yalnızca vatan sevgisi taşıyarak Çanak-
kale’ye yürüdüler. O gençler belki geri 
dönemediler. Ama bıraktıkları emanet, 
bu milletin hafızasında asla silinmeye-
cek bir destan olarak yaşamaya devam 
etti. İşte bugün bu destanın sanatın 
gücüyle yeniden hayat bulduğuna şahit-
lik ediyoruz. Bu kıymetli çalışmanın 
hayata geçirilmesinde başta TRT Genel 
Müdürümüz olmak üzere, yapımcıları-
mıza, yönetmenlerimize, sanatçılarımı-
za ve emeği geçen tüm kıymetli ekibe 
gönülden teşekkür ediyorum.” AA

TOKAT’TA ‘ONBEŞLILER’
DIZISININ GALASI YAPILDI
Tokat’ta çekim-
leri devam eden 
ve TRT tabii’de 
yayımlanacak 
“Onbeşliler” 
dizisinin galası 
yapıldı.

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 İkizler Memo - Can
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 Eşref Rüya
00:15	 Beyaz’la Joker
02:00	 Eşref Rüya

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
17.50	 Refika’yla 
Özlediğimiz Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
00.15	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
04.00	 Fatih Savaş ile Sahur

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:00	 La Liga Özetler
13:30	 Spor Stüdyosu
14:45	 Gündem Futbol
16:00	 Real Madrıd -  
	 Sporting
18:00	 Futbol Aklı
19:30	 Spor Bülteni
20:00	 Beşiktaş - Trento
22:00	 Maç Özel
22:30	 Developres Rzesrow  
	 - Eczacıbaşı Dynavit
00:00	 Devler Ligi Özetler

06.55	 Kalk Gidelim
08.40	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
14.15	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Okuma Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.25	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Taşacak Bu Deniz
23.00	 Vefa Sultan
00.15	 Gönül Dağı

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
22:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
00:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
02:30	 Sefirin Kızı

06:30	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular  
	 Ramazan

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile Halk  
	 Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 40	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 40	 atv Ana Haber
20: 00	 Kuruluş Orhan
00: 20	 A.B.İ.
02: 45	 HZ. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  

	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Bekir Köse ile  

	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:30	 Sigorta Sayfası
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
00:30	 Osman Egin ile  
	 Ramazan Notları
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle Gün  
	 Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık



GALATASARAY, UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 
turu rövanş maçında bugün 

deplasmanda İngiltere temsilcisi 
Liverpool ile karşılaşacak.

Anfield Stadı’nda yapılacak 
maç, TSİ 23.00’te başlayacak. 
Karşılaşmada Polonyalı hakem 
Szymon Marciniak düdük çalacak. 
Mücadele, TRT 1 ve Tabii platfor-
mundan yayımlanacak.

Avrupa futbolunun kulüpler 
düzeyindeki en büyük organizas-
yonunda bu sezon lig etabını 3 
galibiyet, 1 beraberlik, 4 mağlubi-
yetle 20. sırada tamamlayan sarı-
kırmızılılar, son 16 play-off etabına 
yükseldi. Bu turda İtalyan temsilci-
si Juventus ile eşleşen Galatasaray, 
ilk maçı sahasında 5-2 kazanırken 
deplasmanda uzatmalar sonunda 
3-2 mağlup olsa da adını son 16’ya 
yazdıran ekip oldu.

“Cimbom” Liverpool ile sahasın-
da yaptığı son 16 turu ilk maçından 
1-0’lık galibiyetle ayrıldı. Galatasa-
ray’a çeyrek finale yükselebilmesi 
için yarın beraberlik yeterli olacak. 
Bir farklı yenilgide maç uzatmalara 
giderken, 2 ve üstü farkla mağlu-
biyet durumunda ise Galatasaray 
Avrupa’ya havlu atacak.

Liverpool ise “Devler Ligi”nde 
oynadığı 8 müsabakada 6 galibiyet, 
2 yenilgi yaşadı. “Kırmızılar” 36 
takımlı lig etabını 3. sırada tamam-

layarak doğrudan son 16 turuna 
yükseldi.

 BU SEZON 3. RANDEVU
Galatasaray, bu sezon Liverpool 

ile üçüncü kez karşılaşacak.
Lig etabının ikinci haftasında 

karşılaştığı İngiliz temsilcisini 
1-0’lık skorla yenen sarı-kırmızılı 
ekip, ikinci maçına son 16 turunda 
çıktı. Galatasaray, bu mücadeleyi 
de aynı skorla kazanarak rövanş 
öncesinde avantaj elde etti.

Galatasaray, güçlü rakibini bir 
kez daha mağlup ederek adını çey-
rek finale yazdırabilmek için ter 
dökecek.

SANCHEZ CEZALI
Galatasaray’ın Kolombiyalı sto-

peri Davinson Sanchez, sarı kart 
cezası nedeniylerövanş maçında 
forma giyemeyecek.

Bu sezon sarı-kırmızılı formayla 
11 UEFA Şampiyonlar Ligi maçı-
nın tamamında forma giyen Sanc-
hez, son Liverpool müsabakasında 
üçüncü sarı kartını gördü. Cezalı 
duruma düşen tecrübeli stoper, 
sahadaki yerini alamayacak.

Cezalı Sanchez haricinde eksik 
oyuncu bulunmayan Galatasa-
ray’da UEFA kadrosunda yer alma-
yan Arda Ünyay, Renato Nhaga ve 
Can Armando Güner, statü gereği 
süre alamayacak.

OKAN BURUK VE 6 OYUNCU 
CEZA SINIRINDA

Galatasaray’da teknik direktör 
Okan Buruk’un yanı sıra 6 futbolcu 
da sarı kart ceza sınırında bulunu-
yor.

Sarı-kırmızılı ekipte kaleci Uğur-
can Çakır, savunma oyuncuları 
Ismail Jakobs, Abdülkerim Bardak-
cı ve Roland Sallai, hücum oyuncu-
ları Noa Lang ile Victor Osimhen, 
müsabakada sarı kart görmeleri 
durumunda olası çeyrek final ilk 
maçında forma giyemeyecek. Sarı 
kart ceza sınırında bulunan teknik 
direktör Okan Buruk da kart görme-
si halinde muhtemel çeyrek final 
karşılaşmasında takımının başında 
sahaya çıkamayacak.

HEDEF 7. KEZ ÇEYREK 
FİNALDE YER ALMAK

Galatasaray, “Devler Ligi”nde 7. 
kez çeyrek finalde mücadele etme-
ye çalışacak.

Sarı-kırmızılı ekip, ilk maçı 1-0 
kazandığı Liverpool karşısında iyi 
bir skor alarak adını UEFA Şam-
piyonlar Ligi’nin en iyi 8 takımı 
arasına yazdırmak istiyor.

Galatasaray, daha önce 1962-
1963, 1969-70, 1988-89, 1993-94, 
2000-01, 2012-13 sezonlarında 
Avrupa’nın son 8 takımı arasında 
yer almıştı. AA

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Avcılarspor 
ile bu sezon 2.Amatör 
Kümede mücadele ede-
cek olan Ambarlıspor 
arasında dev işbirliği. 
Sarı siyahlı yönetimin 
işbirliği protokolü altın-
da bu sezon U 18 takı-
mında forma giyen oyuncularını 
kiralık olarak Ambarlıspor’a vere-
rek hem oyuncuların maç tecrü-
belerini arttırmayı hem de destek 
vermeyi amaçladığı kaydedildi. 
Konuyla ilgili resmi açıklama 
da kulübün resmi sosyal medya 
hesabından yapıldı. Yapılan açık-
lamada “Kulübümüz ile ilçemizin 
güzide kulüplerinden Ambarlı 
Spor arasında işbirliği protokolü 
imzalanmıştır. İmza töreninde 
kulübümüz adına başkanımız 
Erkut Kısa, altyapı sponsorumuz 
Murat Ozan Sefa ve altyapı teknik 
sorumlumuz Memduh Sayıner ile 
Ambarlıspor adına başkan Hakan 
Liman ve altyapı sorumlusu Dur-
sun Güven hazır bulunmuştur. 

Kulübümüz U-18 takım oyuncu-
larının maç tecrübesini arttırmak 
ve önümüzdeki yıl A takımımıza 
oyuncu kazandırmak hedefi yanın-
da bir süredir 2. Amatör Ligde A 
takım seviyesinde lige katılmayan 
Ambarlıspor’un lige katılarak 
ilçemiz takımlarının adının spor 
camiasında yer almasını sağla-
mak ve aynı zamanda Ambarlı 
Mahallemizdeki spor severlere bir 
heyecan getirmek hedeflenmiştir. 
Kulübümüzün ilçemizdeki tüm 

spor kulüpleriyle yardımlaşarak 
büyümesi amacıyla yapılan pro-
jelerden biri olan bu oluşuma hiç 
tereddütsüz cevap veren Ambar-
lıspor’a ve özellikle başkan Hakan 
Liman’a, organizasyonu koordine 
edecek Murat Ozan Sefa ile Mem-
duh Sayıner ve Dursun Güven’e 
teşekkür ediyor, her iki kulübü-
müze ve oyuncularımıza başarılar 
diliyoruz. İlçemize ve camiaları-
mıza hayırlı olsun.” ifadesine yer 
verildi. 

VUR VUR İNLESİNVUR VUR İNLESİN
AVRUPA DİNLESİNAVRUPA DİNLESİN
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SPORSPOR

AMATÖR 2. 
Küme ekiple-
rinden Esen-
yurtspor’da 
teknik direktörlük 
görevine Turan 
Yılmaz getirildi. 
Tecrübeli çalıştı-
rıcının yeni takımı başında 
antrenmanlara başladığı 
belirtildi. Daha önce Bay-
burt İl Özel İdarespor’da 
5 yıl profesyonel lig tec-
rübesi yaşayan Yılmaz’ın 
Esenyurtspor’a imza atması 
camiada da büyük bir heye-
can yarattı. Bu arada sarı 
lacivertli yönetimin de Yıl-
maz’ın raporları doğrultu-
sunda transfer çalışmalarına 
hız verdiği bildirildi. 

AMATÖR 2. 
Küme ekiplerin-
den Kuzey Akıns-
por’dan bir transfer 
bombası daha gel-
di. Esenyurt tem-
silcisi son olarak 
Esenyurt İncirte-
pespor forması 
giyen Mertcan’ı renklerine 
bağladı. Stoper olarak görev 
yapan tecrübeli oyuncu, 
imzayı atarak ilk antrenma-
nına çıktı. Teknik direktör 
Tekin Cengiz’in ilk antren-
manda yeni transferle özel 
olarak ilgilendiği, kendisin-
den beklentilerini anlattığı 
kaydedildi.

Tandoğan Çebi Karaağaç’taTandoğan Çebi Karaağaç’ta
MEHMET

YAVUZ 
GAYBERİ

Esenyurtspor’da Esenyurtspor’da 
Yılmaz dönemiYılmaz dönemi

Trabzonspor’unTrabzonspor’un
rakibi Eyüpsporrakibi Eyüpspor

BİLUN 
GÜREL

AVCILARSPOR’DAN AMBARLISPOR’A DESTEKAVCILARSPOR’DAN AMBARLISPOR’A DESTEK

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

AMATÖR 2. Küme ekiplerin-
den Karaağaçspor transfere 
doymuyor. Kırmızı beyazlı 
yönetim, teknik heyetin rapor-
ları doğrultusunda son olarak 
Çapaspor’da forma giyen kaleci 
Muhammet Tombul’u renk-
lerine bağladı. Tecrübeli file 

bekçisi imza sonrası takımla 
birlikte ilk antrenmanına çıktı. 
Bu arada Karaağaç yönetimi-
nin transfer çalışmalarına hız 
verdiği, teknik heyetin rapor-
ları doğrultusunda yeni trans-
ferlerin de yolda olduğu ifade 
edildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Mertcan’danMertcan’dan
Kuzey Akın’a imzaKuzey Akın’a imza

SÜPER Lig’de zirve mücadelesi veren 
Trabzonspor bugün deplasmanda 
Eyüpspor ile karşı karşıya gelecek. 
Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda oyna-
nacak olan karşılaşmada hakem Oğuz-
han Çakır düdük çalacak. Karadeniz 
ekibi sahaya 5’te 5 yapmak için çıka-
cak. Ligde yaşam mücadelesi veren ev 
sahibi takımın da hedefi sahadan üç 
puanla ayrılmak. Öte yandan Süper 
Lig’de bugün saat 16.00’da Alanya-
Kocaeli (Yiğit Arslan) ve 20.00’de 
Başakşehir-Antalya (Reşat Onur Coş-
kunses) müsabakaları oynanacak. AA

İstanbul’da oynanacak İstanbul’da oynanacak 
Avrupa Ligi finali için Avrupa Ligi finali için 
bilet satışları başladıbilet satışları başladı

İsviçre, UEFA’nın 
vergi muafiyetinin 
kaldırılması için 
oylama yapacak

UEFA’DAN yapılan 
açıklamaya göre 20 
Mayıs Çarşamba günü 
saat 22.00’de Beşik-
taş Park’ta oynanacak 
2026 UEFA Avrupa 
Ligi finalinin biletleri 
satışa çıktı.

Genel satışı yalnızca 
uefa.com/tickets üze-
rinden başlayan bilet-
ler için başvurular, 20 
Mart Cuma günü saat 
13.00’e kadar devam 
edecek.

Toplam 37 bin 500 
biletin 27 bin 500’ü doğrudan taraftar-
lara ve genel satışa sunulurken finale 
yükselen takımların her birine 11 bine 
kadar bilet tahsis edilebilecek.

Kalan biletler ise dünya genelinde 
doğrudan europaleague.tickets.uefa.
com üzerinden satışa sunulacak. Baş-
vurusu kabul edilen futbolseverler ise 
en fazla iki bilet satın alabilecek.

Engelli futbolseverler, talep etmeleri 
halinde bir adet ücretsiz refakatçi bile-
ti de alabilecek.

Müsabakanın bilet fiyatları şöyle: 
1. Kategori: 240 avro, 2. Kategori: 
160 avro, 3. Kategori: 65 avro; “Önce 
taraftarlar” kategorisi (finalist takım-
ların taraftarlarına ayrılan kategori): 
40 avro, Engelli izleyiciler & finalist 
takımların taraftarları: 40 avro. 

30 Mayıs Cumartesi saat TSİ 
19.00’da Macaristan’ın Başkenti Buda-
peşte’deki Puskas Arena’da oynanacak 
2026 UEFA Şampiyonlar Ligi finalinin 
biletleri satışa çıktı. UEFA, 27 Mayıs 
Çarşamba günü saat 22.00’de Alman-
ya’daki Leipzig Stadı’nda oynanacak 
Konferans Ligi’nin bilet fiyatlarını da 
açıkladı. AA

İSVİÇRE, UEFA’nın ayrıcalıklı vergi 
statüsünün kaldırılması konusunda 
bugün oylama yapacak… Vaud kanto-
nundaki meclis üyeleri, genel merkezi-
ne ev sahipliği yaptığı UEFA’nın vergi 
muafiyetinin kaldırılması çağrısında 
bulunan karar tasarısını oylayacak.

Karar tasarısında İsrail Futbol Fede-
rasyonunun (IFA) UEFA üyesi olmaya 
devam ederken Batı Şeria’da işgal 
altındaki Filistin topraklarında takım 
kurarak maç oynattığına dikkati çeki-
liyor. Federasyonun UEFA üyeliğinin, 
İsviçre’deki vergi mükelleflerini İsra-
il’in uluslararası hukuku ihlallerine 
ortak ettiği savunuluyor.

UEFA’nın vergi muafiyetinin barışı 
teşvik etme, ırkçılık ve ayrımcılıkla 
mücadele etme beklentisine bağlı 
olduğu ve IFA’nın üyeliğinin yap-
tırım uygulanmadan sürdürülmesi 
kararının, bu standartlara uyulup 
uyulmadığı konusunda soru işaretleri 
doğurduğu ifade ediliyor.

Game Over Israel’in organizasyon 
direktörü Ashish Prashar, konuyla 
ilgili yaptığı açıklamada, “UEFA, üye 
olmasına izin verdiği İsrail Futbol 
Federasyonunu desteklemeye devam 
ederek Filistin topraklarındaki ayrım-
cılık ve etnik temizliğin finansma-
nında ve normalleştirilmesinde ön 
saflarda yer alıyor. İsrail’in insan hak-
ları ihlalleri kapsamlı bir şekilde bel-
gelenmiştir. UEFA, İsrail’i üyelikten 
çıkarmalı veya cezasızlığı korumanın 
sonuçlarını kabul etmelidir.” ifadele-
rini kullandı. Vergi muafiyetinin kay-
bedilmesinin UEFA’ya yılda yaklaşık 
30 milyon avroya mal olabileceği öne 
sürülüyor. AA

GALATASARAY’IN orta saha 
oyuncusu Gabriel Sara, kari-
yerinde ilk kez Brezilya Milli 
Takımı’na davet edildi. Bre-
zilya Futbol Federasyonunun 
açıklamasına göre 26 Mart’ta 
Fransa ve 1 Nisan’da Hırvatis-
tan’a karşı oynanacak hazırlık 
maçları için aday kad-
ro belli oldu. Brezilya 
Milli Takımı Teknik 
Direktörü Carlo Ance-
lotti, 26 kişilik aday 
kadroda Gabriel 
Sara’ya da yer 
verdi. Ayrı-

ca, Fenerbahçe’nin kalecisi 
Ederson da milli takıma davet 
edilen isimler arasında 
yer aldı. 26 yaşındaki 
Gabriel Sara, bu 
sezon Galatasaray 
formasıyla 38 
maçta 6 gol kay-

detti. AA

Gabriel Sara kariyerinde ilk Gabriel Sara kariyerinde ilk 
kez Brezilya Milli Takımı’ndakez Brezilya Milli Takımı’nda

Sarı-kırmızılı ekip, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turunda 1-0 kazandığı maçın rövanşında 
bugün 23.00’te Anfield Stadı’nda Liverpool’a konuk olacak. Karşılaşmada Polonyalı hakem 
Szymon Marciniak düdük çalacak. Mücadele, TRT 1 ve Tabii platformundan yayımlanacak



PREMİER Lig’de lider Arse-
nal, sahasında Everton’ı 
Viktor Gyökeres ve Max 
Dowman’ın son dakikalarda 
attığı gollerle 2-0 yenerek üst 
üste 4. galibiyetini aldı.

Arsenal’ın 16 yaşındaki 
oyuncusu Dowman, Premier 
Lig’de gol atan en genç fut-
bolcu oldu.

Manchester City, dep-
lasmanda West Ham Uni-
ted ile 1-1 berabere kaldı. 
Manchester ekibi, peş peşe 
ikinci maçından beraberlikle 
ayrıldı.

Üst sıraları ilgilendiren 
maçta Manchester United, 
konuk ettiği Aston Villa’yı 
3-1’lik skorla geçti.

Newcastle United da inişli 

çıkışlı performans sergileyen 
Chelsea’yi deplasmanda 1-0 
mağlup etti.

Ferdi Kadıoğlu’nun 90 
dakika görev aldığı maçta 
Brighton, deplasmanda Sun-
derland’i 1-0 yendi.

Enes Ünal’ın son anlarda 
oyuna dahil olduğu müsa-
bakada ise Bournemouth, 
Burnley’ye konuk olduğu 
maçtan golsüz beraberlikle 
döndü.

Ligde 30. haftanın ardın-
dan Arsenal, 70 puan ve maç 
fazlasıyla liderlik koltuğun-
da yer aldı. Manchester City 
61, Manchester United 54, 
Aston Villa 51, Liverpool 49 
ve Chelsea 48 puanla Arse-
nal’ı takip etti. AA

1118 MART 2026 ÇARŞAMBASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
18 MART 2026 ÇARŞAMBA18 MART 2026 ÇARŞAMBA

İSTANBUL 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 2 1 2 1
 3 2 4 4 3 3
 8 5  5 8 5
      12
      
      
      

ŞANLIURFA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 5 1 4 1 2
 8 6 2 5 2 6
   3 8 8 8
    9  10
      15
      
      

18 MART 2026 ÇARŞAMBA18 MART 2026 ÇARŞAMBA İSTANBUL  KOŞUSU PROGRAMI ŞANLIURFA  KOŞUSU PROGRAMI

Zeren Spor, CEV Kadınlar Şampi-
yonlar Ligi çeyrek final rövanşında 
bugün Imoco Volley ile karşılaşacak.

Zeren Spor Voleybol Takımı, 
CEV Zeren Group Kadınlar Şam-
piyonlar Ligi çeyrek final rövanş 
maçında yarın deplasmanda İtal-
ya’nın Imoco Volley takımıyla 
mücadele edecek.

Treviso kentindeki Palaverde 
Salonu’nda oynanacak karşılaşma 
TSİ 22.30’da başlayacak.

Mücadelede Koen Luts (Belçika) 
ile Christophe Lecourt (Fransa) 
hakem ikilisi görev yapacak.

Başkent ekibi, sahasında oyna-
dığı ilk maçta İtalyan ekibine 3-0 
yenildi. AA

İNGİLTERE Premier 
Lig yönetimi, kulü-
bün eski sahibi 
Roman Abramovich 
döneminde finansal 
kuralları ihlal ettiği 
gerekçesiyle Chelsea’ye 
para cezası verdi.

Premier Lig’den yapılan 
açıklamada, “Finansal rapor-
lama, üçüncü taraf yatırımı 
ve gençlik gelişimi”yle ilgili 
kuralları ihlal etmesi nedeniy-
le Chelsea’nin 10,75 milyon 
sterlin para cezasını ödemeyi 
kabul ettiği belirtildi.

Açıklamada ayrıca, 
bağımsız bir komisyonun 
yürüttüğü soruşturma sonu-
cunda bu cezanın verildiği 
vurgulanırken, kulübe bir 
yıllık transfer yasağı getiril-

diği ancak bu cezanın 
iki yıl süreyle “askıya 
alındığı” aktarıldı.

Konuyla ilgili 
açıklama yapan 

Chelsea, Premier Lig 
ile yaptıkları anlaşma-

dan memnun olduklarını 
kaydederek, “Chelsea Futbol 
Kulübü, 2022 yılında kulüp 
tarafından bildirilen geçmi-
şe dönük düzenleyici konu-
larla ilgili olarak Premier 
Lig ile bir anlaşmaya var-
dığını duyurmaktan mem-
nuniyet duyar. Bu sürecin 
başından itibaren kulüp, bu 
konuları son derece ciddi-
yetle ele almış ve ilgili tüm 
düzenleyicilerle tam iş bir-
liği sağlamıştır.” ifadelerini 
kullandı. AA

Zeren Spor, İtalya Zeren Spor, İtalya 
deplasmanındadeplasmanında

CHELSEA’YE FİNANSAL CHELSEA’YE FİNANSAL 
KURALLARI İHLAL ETTİĞİ KURALLARI İHLAL ETTİĞİ 
GEREKÇESİYLE PARA CEZASIGEREKÇESİYLE PARA CEZASI

Premier Lig’de Premier Lig’de 
Arsenal farkı açıyorArsenal farkı açıyor

NBA’de Lakers, Rockets’ı NBA’de Lakers, Rockets’ı 
YENEREK 6’DA 6 YAPTIYENEREK 6’DA 6 YAPTI

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA) Los Angeles 
Lakers, deplas-
manda Houston 
Rockets’ı 100-92 
yenerek üst üste 6. 
galibiyetini aldı.

Toyota Center’da 
Rockets’a konuk 
olan Batı Konferan-
sı üçüncüsü Lakers, 
Luka Doncic’in 36 
sayı, 6 ribaunt, 4 
asistlik performan-
sıyla galip gelerek 
sezonun 43. maçını 
kazandı.

Konuk ekipte 
LeBron James 18 ve 
Austin Reaves 15 
sayı attı.

Bu sezon 26. 
yenilgisini yaşayan 
Batı Konferansı 
4’üncüsü Rockets’ta 
Jabari Smith Jr 22, 
Amen Thompson 
19 ve Kevin Durant 
18 sayı kaydetti. 
Milli basketbolcu 
Alperen Şengün ise 
sakatlığı nedeniyle 
mücadelede forma 
giyemedi.

Milli basket-
bolcu Ömer Faruk 
Yurtseven’in forma 
giydiği Golden Sta-
te Warriors, Capi-
tal One Arena’da 
konuk olduğu Was-
hington Wizards’ı 
125-117 yenerek 
5 maç sonra galip 
geldi.

Sezonun 33. 
galibiyetini alan 
Warriors’ta Kristaps 
Porzingis 30 ve 
De’Anthony Melton 
27 sayıyla oynadı. 
Karşılaşmada yak-
laşık 2 dakika süre 
alan Ömer Faruk 
ise 2 sayı, 1 asist 
üretti. AA



BAHÇELİEVLER Belediyesi, Deniz 
Feneri Derneği aracılığıyla Gazze’de 
10 bin kişiye iftar verdi. Belediye-
den yapılan açıklamaya göre, dün-
yada yaşanan son gelişmeler Gaz-
ze’de insani dramın boyutlarını daha 
da artırdı. ABD ve İsrail’in İran’a sal-
dırılarının ardından bölgede oluşan 
savaş ortamı nedeniyle insani yardım 
ve gıda sevkiyatının azaldığı Gazze 
için Bahçelievler Belediyesi bir kez 
daha harekete geçti. Bu yıl dördüncü-
sü düzenlenen “Bahçelievler Ulusal 
Kitap Fuarı”, “Bahçelievler’den Gaz-
ze’ye: Özgür Filistin” temasıyla ger-
çekleştirildi. Fuarda yapılan satış-
lardan elde edilen gelirin yüzde 15’i 
Gazze’ye bağışlandı. AA

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlü-
ğü tarafından hazırlanan “Mukaddes 
Emanetler: İnanç ve Hatıra” sergisi Sul-
tan Ahmet Külliyesi içerisinde, Kadir 
Gecesi’ne özel  Saat 00.00’a kadar kapı-
larını açık tutu. Segide İstanbul Tür-
beler Müzesi Müdürlüğü’nün envan-
terine kayıtlı Kamis-i Saadet, Sedef  
-gümüş ahşap mahfaüzalar ve ahşap 
ve bunlarla bitlikte Sakal-ı Şerif-
ler,  Hazreti Muhammed’in ayak izi, 
2. Mahmud’un hattat hocası Mustafa 
Rakım’la birlikte yaptığı kadem-i saa-
det perdesi Kabe’nin örtülerinden par-
çalar görülebiliyor. AA

İNGİLTERE’DE geleneksel hale gelen 
“Ramazan Çadırı Projesi” etkinli-
ği kapsamında, kentin en önemli 
meydanlarından Trafalgar’da “Açık 
İftar” etkinliği gerçekleştirildi. Fark-
lı inançlardan yaklaşık 2 bin kişi-
nin buluştuğu iftara Londra Beledi-
ye Başkanı Sadık Khan, Westminster 
Belediye Başkanı Paul Dimoldenberg 
ile yerinden edilen ve mülteci duru-
muna düşen çocukları simgeleyen 
kukla Küçük Amal katıldı. Meydan-
daki iftara katılanlara ünlü bir Lüb-
nan lokantası tarafından vejetaryen 
Orta Doğu ürünlerinden oluşan iftar 
paketi dağıtıldı. AA

ÜMRANİYE Belediyesi Kadın ve Aile 
Hizmetleri Sosyal İşler Şefi Ayşe-
nur Tulgar, basın mensuplarına yaptı-
ğı açıklamada, iki merkezde ramazan 
ayı boyunca 65 yaş üstü vatandaşla-
rın katılımıyla okunan mukabelelerin 
hatim duası için bir araya geldikleri-
ni söyledi. Tulgar, ramazan ayı boyun-
ca büyüklerle beraber İstanbul’un fark-
lı semtlerindeki camileri ve önemli 
mekanları ziyaret ettiklerini dile geti-
rerek, “Büyüklerimizle beraber aynı 
sofrada bir iftar programı gerçekleştir-
dik. Yine ay içerisinde sohbet prog-
ramları düzenleyerek bu ayın bereketi-
ni birlikte yaşamaya çalıştık. Mukabele 
geleneğini önümüzdeki yıllarda da 
yaşatmak istiyoruz.” diye konuştu. AA

Bahçelievler’den Bahçelievler’den 
Gazze’de 10 bin Gazze’de 10 bin 
kişilik iftar sofrasıkişilik iftar sofrası

Kutsal emanetler Kutsal emanetler 
sergisi gece yarısına sergisi gece yarısına 
kadar açıktıkadar açıktı

Trafalgar Meydanı’nda Trafalgar Meydanı’nda 
2 BİN KİŞİLİK İFTAR2 BİN KİŞİLİK İFTAR

Aktif Yaş Al Merkezi’nde Aktif Yaş Al Merkezi’nde 
mukabele gecesi yapıldı mukabele gecesi yapıldı 

18 Mart Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Deniz Zaferi etkinlik-
leri kapsamında Deniz Kuvvet-
leri Komutanlığına bağlı gemiler 
sivillere ziyarete açıldı. Vatan-
daşların açıkta demirli bulunan 
TCG Heybeliada ve TCG Kınalıa-

da korvetlerine Çanakkale İskele-
si’ndeki askeri botlar aracılığıyla 
ulaşması sağlanıyor. TCG Ayva-
lık gemisi ise Çanakkale İskele-
si’nde bulunuyor. Ziyaretçilere 
eşlik eden mihmandarlar aske-
ri gemilerin geminin kabiliyet-

leri hakkında bilgi veriyor. TCG 
Ayvalık’ı ziyaret eden Ahmet 
Ermin, “Şu anda Türk ordumu-
zun bu şekilde gemilerinin oldu-
ğunu görmek ve bunu deneyimle-
mek çok güzel. Allah ordumuza 
zeval vermesin.” dedi. AA
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İSTANBUL Büyükşehir Beledi-
yesinin (İBB) “50 Milyon Litre 
Halk Süt Dağıtımı Tanıtım Prog-
ramı” Silivri’de gerçekleştiril-
di. CHP Grup Başkanvekili Gök-
han Günaydın, İBB’nin Silivri 
Dayanışma Merkezi’ndeki çadır-
da düzenlenen törende yaptı-
ğı konuşmada, 50 milyon litre 
sütün ortalama 40 liralık bir 
fiyatla 2 milyar lira değerin-
de olduğunu söyledi. Günaydın, 
sütlerin ailelere ulaştırılması için 
araçların kiralandığını belirterek, 
ekiplerin İstanbul’un en yoksul 
mahallelerindeki çocuklara süt-
leri teslim ettiğini söyledi.

‘’YEM ÜRETTİK, 
KÖYLÜYE DAĞITTIK’’

GÜNAYDIN, proje kapsamında 
İstanbul’da süt toplayabilecekle-
ri köylüleri ve üreticileri bulduk-
larını, Tekirdağ Büyükşehir Bele-
diyesinin yem fabrikasında da 
yem ürettiklerini dile getirerek, 
“Sonra o yemi üretici arkadaş-
larımıza ücretsiz dağıttık. Sonra 
üretilen sütü kimyasal değerle-
rine de bakarak piyasa fiyatının 
üzerinde satın aldık. İstanbul gibi 
büyük bir metropolde pastöri-
ze süt dağıtmanın riskleri vardı. 
Osütleri UHT yaptırdık, Tetra 
Pak kutularda kutuladık. Bugün 
350 bininci çocuğumuza ulaştır-
mış durumdayız” diye konuştu.

“1 MİLYON İSTANBULLUYA 
DESTEK OLUYORUZ”

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan 
ise 50 milyon litre sütü çocuk-
lara ulaştırdıklarını dile getir-
di. Aslan, bu miktar sütün yak-
laşık 5 bin TIR’a sığabileceğini 
aktararak, “Tüm sosyal destekle-
rimizin yanı sıra 50 milyon litre 
sütle 350 bin çocuğumuza ulaşı-
yoruz. Aileleriyle birlikte nere-
deyse 1 milyon İstanbulluya des-
tek oluyoruz.” dedi. İBB ile ilçe 
belediyelerinin çocuklara bes-
lenme, okullarda ücretsiz sebil-
le su, kantin, kıyafet ve kırtasiye 
desteği verdiklerini vurgulaya-
rak Aslan, çocukların daha fazla 
mutlu olması için mücadele 
ettiklerini sözlerine ekledi. AA

18 Mart Çanakkale Deniz 18 Mart Çanakkale Deniz 
Zaferi’nin 111’inci yıl dönümü Zaferi’nin 111’inci yıl dönümü 
dolayısıyla kentte etkinlikler dolayısıyla kentte etkinlikler 
düzenlenmeye devam ediliyordüzenlenmeye devam ediliyor

İZMİR Katip Çelebi Üni-
versitesinde eğitim gören 
öğrenciler, su krizine dik-
kati çekmek için farkın-
dalık koşusunda bir araya 
geldi. Vakıf Kültürü Top-
luluğu tarafından üniver-
sitenin Çiğli’deki kampü-

sünde düzenlenen koşuya, 
üniversitenin genel sek-
reteri Nurettin Memur’un 
yanı sıra akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı. Türk bay-
rağı ile üzerinde üniversite-
nin logosunun bulunduğu 
bayrağı taşıyan öğrenci-

ler, kampüs içinde yakla-
şık 2 kilometre koştu. Basın 
açıklamasında ‘’10 Nisan’da 
Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’ni ziyaret ederek, düzen-
ledikleri Çalıştay’ın rapo-
runu sunmak istiyoruz’’ 
denildi. AA

ÇANAKKALE’DE SAVAŞ ÇANAKKALE’DE SAVAŞ 
GEMİLERİ ZİYARETE AÇILDIGEMİLERİ ZİYARETE AÇILDI

ÜNİVERSİTELİLER SU KRİZİ ÜNİVERSİTELİLER SU KRİZİ 
FARKINDALIĞI İÇİN KOŞTUFARKINDALIĞI İÇİN KOŞTU

ŞEHİTLERİN anısına 
İstanbul’dan Çanakka-
le’ye yürüyen gazi toru-
nu Saffet Gümüş, Çanak-
kale’nin Eceabat ilçesine 
ulaştı. Gümüş, 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Deniz Zafe-
ri’nin 111. yıl dönümü 
dolayısıyla İstanbul’un 
Avcılar ilçesinden yürü-
yüşe başladı. Dedesi-
ne ait İstiklal Madalyası 

sertifikası ve Türk bay-
rağıyla yürüyen Gümüş, 
9 gün süren yolculuğun 
ardından Eceabat’a geldi. 
Sahildeki Opet Tari-
he Saygı Parkı’nı ziyaret 
eden ve duygulu anlar 
yaşayan Gümüş, şehitler 
için dua etti. Gümüş, bu 
topraklara Türkiye’nin 
dört bir yanından gele-
rek şehit düşenleri andı-
ğını söyledi. AA

AVCILAR’DAN AVCILAR’DAN 
ÇANAKKALE’YE ÇANAKKALE’YE 
TAM 9 GÜNDE TAM 9 GÜNDE 

YÜRÜDÜYÜRÜDÜ

İBB’nin 7 Ekim 
2019’da başlattığı 3-6 
yaş arası çocuklar 
için ücretsiz Halk Süt 
projesi, Mart 2026 
itibariyle 50 milyon 
litreye ulaştı. Proje 
yardıma muhtaç 
ailelerdeki 350 bin 
çocuğa destek oldu

350 BİN ÇOCUĞA350 BİN ÇOCUĞA
50 MİLYON LİTRE SÜT50 MİLYON LİTRE SÜT
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